

## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

www.garca.sp.gov.br/diario-oficial

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 1 de 41

#### SUMÁRIO

Poder Executivo	2
Atos Oficiais	2
Extratos	2
Licitações e Contratos	2
Revogação / Anulação	2
Aditivos / Aditamentos / Supressões	2
Atas de registro de preço - Trimestral	3
Vigilância Sanitária	
Despachos	37
Concursos Públicos/Processos Seletivos	
Convocação	38
Serviço Autônomo de Águas e Esgotos (SAAE)	41
Licitações e Contratos	41
Extrato	

#### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Município de Garça, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma Produção editorial – Secretaria Municipal de Informação e Comunicação.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Garça poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.garca.sp.gov.br

As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

#### **ENTIDADES**

#### Prefeitura Municipal de Garça

CNPJ 44.518.371/0001-35

Praça Hilmar Machado de Oliveira, 102

Telefone: (14) 3407-6600 Site: www.garca.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/garca

#### Câmara Municipal de Garça

CNPJ 49.887.532/0001-81

Rua Barão do Rio Branco nº 131 - Centro Telefone: (14) 3471-3479 | 3471-1308

Site: www.garca.sp.leg.br

#### Serviço Autônomo de Águas e Esgotos (SAAE)

CNPJ: 48.211.262/0001-21

Rua João Bento, nº 40 - Bairro Cascata

Fones: (14) 3407-2480 / 3471-0020 / 3471-0100

Site: www.saaegarca.sp.gov.br

#### Instituto de Aposentadoria e Pensão dos Servidores Públicos do Município de Garça (IAPEN)

CNPJ: 59.991.364/0001-23

Rua Coronel Joaquim Piza, 140 - Edifício E. J. Nogueira

Fones: (14) 3406-1989

Site: www.iapengarca.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Garça garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.garca.sp.gov.br

Compilado e também disponível em www.garca.sp.gov.br/diario-oficial e www.imprensaoficialmunicipal.com.br/garca



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 2 de 41

#### **PODER EXECUTIVO**

#### **Atos Oficiais**

#### **Extratos**

#### **EXTRATO DE PORTARIAS**

 $N^{\rm o}$  35004, de 26/08/22 - Designar a Sra. Maria Helena Merigue, portadora do RG  $n^{\rm o}$  7.897.257-7, para exercer as funções de Conselheiro Tutelar Substituto, nos termos do artigo 37-B, da Lei Complementar  $n^{\rm o}$  085/2022, em substituição à Conselheira Titular Neide Luiz Eduardo, no período de 30 (trinta) dias de férias, compreendido entre 26/08/2022 a 24/09/2022.

 $N^{\rm o}$  35013, de  $1^{\rm o}/09/22$  - Exonerar a pedido, o servidor municipal - Sr. Jose Pinheiro Neto, portador do RG  $n^{\rm o}$  44.510.017-5, do cargo de Professor de Educação Física, de provimento efetivo, lotado junto à Secretaria Municipal de Educação, a partir de 20 de setembro de 2022.

 $N^{\circ}$  35014, de  $1^{\circ}$ /09/22 - Cessar a partir de  $1^{\circ}$ /09/2022, os efeitos da Portaria  $n^{\circ}$  34.561/2022, que designou a servidora municipal, Sra. Aline Rosa Roberto, portadora do RG  $n^{\circ}$  36.692.456-4, para exercer as funções de Chefe de Coordenadoria;

 $N^{\circ}$  35015, de  $1^{\circ}/09/22$  - Designar a servidora municipal - Sra. Patricia Aparecida Gonçalves, portadora do RG  $n^{\circ}$  41.226.581-3, para exercer as funções de Chefe de Coordenadoria, junto à Coordenadoria de Atendimento à Industria, ao Comércio e aos Prestadores de Serviços - Departamento de Desenvolvimento Econômico - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, a partir de  $1^{\circ}$  de setembro de 2022.

## Licitações e Contratos

#### Revogação / Anulação

### TERMO DE REVOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL № 081/2022

A Administração Municipal torna público que o processo licitatório supra, que tem por objeto a contratação de empresa para serviço de transporte universitário, através de um veículo tipo van escolar de no mínimo 18 lugares, para a linha Garça a Bauru, durante o exercício de 2022, foi revogado por razões de interesse público, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações - Data: 30/08/2022 - João Carlos dos Santos - Prefeito Municipal.

## Aditivos / Aditamentos / Supressões

#### **EXTRATOS DE ADITAMENTOS**

 $5^{\circ}$  Termo de Aditamento a Ata de Registro de Preços  $n^{\circ}$  113/2021, firmada com a empresa Casa do Asfalto Distribuidora, Indústria e Comércio de Asfalto Ltda, alterando o valor para fornecimento da emulsão asfáltica RL 1C, passando de R\$ 4.016,19 para R\$ 4.041,76 (quatro

mil e quarenta e um reais e setenta e seis centavos), permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas. - Data: 01/08/2022.

1º Termo de Aditamento a Ata de Registro de Preços nº 042/2022, firmada com a empresa Pavimenta Asfaltos Ltda-EPP, alterando o preço do item "concreto betuminoso usinado (recompositor de pista)", a ser fornecido, passando de R\$ 15,99 para R\$ 17,77 (dezessete reais e setenta e sete centavos) a unidade a ser fornecida, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas. - Data:01/08/2022.

9º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 022/2016, firmado com o Sr. Ahamed Mohamad Hamze, prorrogado o prazo de vigência por mais 07 (sete) meses, a partir de 31/05/2022, passando a vencer em 31/12/2022, e alterando-se o valor contratado, passando de R\$ 2.300,00 para R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) mensais. – Data: 03/08/2022.

6º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 013/2021, firmado com o a empresa Paulo Roberto Luccas 79258417887, atualizando o valor contratado, passando de R\$ 4,2182 para R\$ 4,6382 por quilômetro percorrido, a partir da data do pedido, ou seja, 21/06/2022, permandecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no Contrato original e em seus aditamentos anteriores. – Data: 03/08/2022.

2º Termo de Aditamento a Ata de Registro de Preços nº 142/2021, firmada com a empresa Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda, alterando o preço do item "pinça cheron descartável estéril", a ser fornecido, passando de R\$ 1,65 para R\$ 1,839 a unidade a ser fornecida, a partir da data do protocolo do pedido, ou seja, 14/07/2022, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas.- Data: 03/08/2022.

1º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 036/2021, firmado com a Sra. Maria Helena Travassos Delicato, prorrogando-se o prazo de vigência por mais 12 (doze) meses, a partir de 19/07/2022, passando a vencer em 19/07/2023, mantendo-se o atual valor de R\$ 1.700,00 (um mil e setecentos reais) mensais, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas. – Data: 04/08/2022.

2º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 043/2021, firmado com a empresa Sigatron Sistema de Rastreamento Ltda-ME, prorrogando-se o prazo de vigência por mais 12 (doze) meses, a partir de 11/08/2022, passando a vencer em 11/08/2023, mantendo-se o valor atual global de R\$ 34.623,60 (trinta e quatro mil e seiscentos e vinte e três reais e sessenta centavos), permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas. – Data: 05/08/2022.

1º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 045/2022, firmado com a empresa Fipe Engenharia Ltda - EPP, acrescendo quantidades na planilha original do Contrato Administrativo nº 045/2022, perfazendo o valor de R\$ 29.911,18, passando o valor contratado de R\$



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 3 de 41

246.589,95 para R\$ 276.501,13 (duzentos e setenta e seis mil e quinhentos e um reais e treze centavos), mantendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas. - Data: 08/08/2022.

1º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 090/2022, firmado com a empresa Cirúrgica Martomed Ltda.-EPP, alterando a marca do item "cadeira de rodas", passando da marca: "Ortometal", para a marca: "Jaguaribe", permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas. – Data: 09/08/2022.

2º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 070/2022, firmado com a empresa Ciapetro Distribuidora de Combustiveis Ltda, altera-se o valor do litro do etanol comum, passando de R\$ 3,90 para R\$ 3,69 (três reais e sessenta e nove centavos) o litro a ser fornecido, a partir de 05/08/2022, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas. – Data: 09/08/2022.

## Atas de registro de preço - Trimestral

EXTRATO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 137/2022 - P. E.

**Nº 071/2022 -** Registro de Preços para aquisição de carnes, para atender as escolas municipais e estaduais.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

JMJUMAR - REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA -

ME, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 23.085.479/0001-01, e Inscrição Estadual nº 315.056.064.117, com sede na cidade de Garça, Estado de São Paulo, à Rua: Antônio José de Oliveira, 99, Nova Garça, CEP: 17400-000, representada nesse ato, por seu Proprietário, Sr. JULIANO MARCOS PINHEIRO, portador do R.G. nº 34.980.856-9 SSP/SP e C.P.F. nº 346.723.298-10, residente e domiciliado na cidade de Garça, Estado de São Paulo.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
71	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	5	KADESH	65,16
	(SAPATÃO), N° 39, NA COR			FLEX	
	PRETA, BIDENSIDADE, COM			1500 CA	
	BICO DE FERRO, SOLADO PU,			36935	
	CONFECCIONADA EM COURO,				
	FORRO EM NYLON/POLIÉSTER,				
	COM CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA, 1ª QUALIDADE.				

90					
	PÁ QUADRADA, FABRICADA EM	UN	3	FAMASTIL	41,60
	AÇO CARBONO ESPECIAL DE				
	ALTA QUALIDADE, CORPO				
	TEMPERADO, PROTEGIDO				
	CONTRA OXIDAÇÃO, COM CABO				
	DE MADEIRA DE 70CM				
	APROXIMADAMENTE, DE				
	ORIGEM RENOVÁVEL,				
	ERGONÔMICO, RESISTENTE,				
	COM EMPUNHADURA PLÁSTICA,				
	1ª QUALIDADE.				
141	BOTA EM COURO COM	PR	3	KADESH	77,80
	ACABAMENTO EM LÁTEGO, COM			FLEX	
	CADARÇO ENCERADO, SOLADO			153G CA	
	DE BORRACHA COLADO,			16252	
	COLARINHO ACOLCHOADO DE				
	ESPUMA COM ESPESSURA				
	12MM, LÍNGUA COM SISTEMA				
	FECHADO, COM BIQUEIRA DE				
	PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA				
	EM NAPA CAFÉ E COM PESO				
	APROXIMADO DE 970GRS EM				
	CADA PAR, COM CERTIFICADO				
	DE C.A. (COR PRETA), TAMANHO				
	38				
142	BOTA EM COURO COM	PR	5	KADESH	77,80
	ACABAMENTO EM LÁTEGO, COM			FLEX	
	CADARÇO ENCERADO, SOLADO			153G CA	
	DE BORRACHA COLADO,			16252	
				10232	
	COLARINHO ACOLCHOADO DE			10232	
	COLARINHO ACOLCHOADO DE ESPUMA COM ESPESSURA			10232	
				10232	
	ESPUMA COM ESPESSURA			10232	
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM, LÍNGUA COM SISTEMA			10232	
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO, COM BIQUEIRA DE			10232	
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO, COM BIQUEIRA DE PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA			10232	
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO, COM BIQUEIRA DE PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA CAFÉ E COM PESO			10232	
	ESPUMA COM ESPESSURA  12MM, LÍNGUA COM SISTEMA  FECHADO, COM BIQUEIRA DE  PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA  EM NAPA CAFÉ E COM PESO  APROXIMADO DE 970GRS EM			10232	
	ESPUMA COM ESPESSURA  12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO, COM BIQUEIRA DE PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA CAFÉ E COM PESO APROXIMADO DE 970GRS EM CADA PAR, COM CERTIFICADO			10232	
175	ESPUMA COM ESPESSURA  12MM, LÍNGUA COM SISTEMA  FECHADO, COM BIQUEIRA DE  PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA  EM NAPA CAFÉ E COM PESO  APROXIMADO DE 970GRS EM  CADA PAR, COM CERTIFICADO  DE C.A. (COR PRETA), TAMANHO	UN	50	FAMASTIL	44,55
175	ESPUMA COM ESPESSURA  12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO, COM BIQUEIRA DE PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA CAFÉ E COM PESO APROXIMADO DE 970GRS EM CADA PAR, COM CERTIFICADO DE C.A. (COR PRETA), TAMANHO 43	UN	50		44,55

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 138/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preços para aquisição de carnes, para atender as escolas municipais e estaduais.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

CANDIDO & GASPAROTTO COMERCIO DE EPI LTDA-EPP, inscrita no C.N.P.J. sob o nº



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 4 de 41

31.500.568/0001-03, e Inscrição Estadual  $n^9$  446.020.452.114, com sede na cidade de Mineiros do Tietê, Estado de São Paulo, Av. Padre José Anchieta  $N^9$  145 - Sala 1, Jardim Europa, CEP: 17.320-000, representada nesse ato, por seu Proprietário, Sr. **JOSÉ CARLOS CANDIDO**, portador do R.G.  $n^9$  10.688.813-4 SSP/SP e C.P.F.  $n^9$  068.022.588-97, residente e domiciliado na cidade de Mineiros do Tietê, Estado de São Paulo.

ITEM	ido de São Paulo.	UNID	QUANT	MARCA	VALOR
	·				UNITÁRIO (R\$
7	CADEADO 35MM, COM CORPO	UN	131	PAPAIZ	18,70
	EM LATÃO MACIÇO NA COR				
	BRONZE E HASTE EM AÇO				
	CROMADO INOXIDÁVEL.				
	RESISTENTE À ALTA PRESSÃO E				
	IMPACTO. ACOMPANHA 02				
	CHAVES EM LATÃO. DEVERÁ				
	ESTAR EM CONFORMIDADE COM				
	AS NORMAS ABNT				
11	LUVA DE SEGURANÇA,	PR	193	INDCOUROS	16,00
	CONFECCIONADA EM VAQUETA,				
	REFORÇO INTERNO NA PALMA,				
	TIRA E REFORÇO EMBUTIDA				
	ENTRE O POLEGAR E				
	INDICADOR, ELÁSTICO PARA				
	AJUSTE NO DORSO, TAMANHO G				
12	LUVA DE SEGURANÇA,	PR	43	INDCOUROS	14,90
	CONFECCIONADA EM VAQUETA,				
	REFORÇO INTERNO NA PALMA,				
	TIRA E REFORÇO EMBUTIDA				
	ENTRE O POLEGAR E				
	INDICADOR, ELÁSTICO PARA				
	AJUSTE NO DORSO, TAMANHO M				
22	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	17	KADESH	31,50
	CURTO, N° 40, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA, RESISTENTE E DE 1ª				
	QUALIDADE.				
36	FITA PLÁSTICA ZEBRADA PARA	UN	129	KTELI	6,45
	DEMARCAÇÃO DE ÁREA,				
	70MMX200M, NA COR				
	AMARELO/PRETO, PRODUZIDA				
	EM FILME DE POLIETILENO, SEM				
	ADESIVO, RESISTENTE,				
	DOBRÁVEL E LEVE, 1ª				
	QUALIDADE.				

83	LUVA DE MALHA TRICOTADA EM	PR	162	SUPER	2,10
	ALGODÃO E POLIESTER,			SAFETY	
	PIGMENTOS DE PVC NA FACE				
	PALMAR E DEDOS, SEM				
	COSTURAS INTERNAS, COM				
	PUNHO, TAMANHO ÚNICO. COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA.				
84	LUVA DE SEGURANÇA	PR	123	SUPER	6,40
	CONFECCIONADA EM BORRACHA			SAFETY	
	100% NITRILICA, COM				
	REVESTIMENTO INTERNO EM				
	FLOCOS DE ALGODÃO, PALMA				
	ANTIDERRAPANTE, ESPESSURA				
	MINIMA 0,38MM, TAMANHO G.				
	COM CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA.				
85	LUVA DE SEGURANÇA	PR	319	SUPER	2,40
	CONFECCIONADA EM NYLON,			SAFETY	
	PRETA, REVESTIDA EM PU NA				
	PALMA E PONTAS DOS DEDOS,				
	COM PUNHO EM ELASTANO E				
	PROTEÇÃO ANTIESTÁTICA,				
	ANATÔMICA, 1ª QUALIDADE,				
	TAMANHO G. COM CERTIFICADO				
	DE APROVAÇÃO CA.				
86	LUVA RASPA DE COURO CANO	PR	265	INDCOUROS	6,40
	CURTO APROXIMADAMENTE				
	7CM, TIRA DE REFORÇO				
	EMBUTIDA ENTRE O POLEGAR E				
	INDICADOR, COM CERTIFICADO				
	DE APROVAÇÃO CA.				
87	LUVA RASPA DE COURO CANO	PR	177	INDCOUROS	7,49
	LONGO APROXIMADAMENTE				
	15CM, TIRA DE REFORÇO				
	EMBUTIDA ENTRE O POLEGAR E				
	INDICADOR, COM CERTIFICADO				
	DE APROVAÇÃO CA				
89	ÓCULOS DE SEGURANÇA CINZA,	UN	316	DELTA PLUS	2,90
	CONSTITUÍDOS DE UM ARCO DE				
	MATERIAL PLÁSTICO PRETO COM				
	UM PINO CENTRAL E DUAS				
	FENDAS NAS EXTREMIDADES				
	UTILIZADAS PARA O ENCAIXE DE				
	UM VISOR-LENTES				
	CONFECCIONADAS EM				
	POLICARBONATO, E LENTES				
	TRATAMENTO ANTI-RISCO, COM				
	CERTIFICADO CA.				
	January CA.		l	l	



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 5 de 41

				1	1
101	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	152	KADESH	35,90
	LONGO, NA COR BRANCA, N° 34,				
	FABRICADA EM PVC COM				
	BORRACHA NITRÍLICA, FORRO				
	EM POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
	DE 1º QUALIDADE.				
102	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	154	KADESH	36,10
	LONGO, NA COR BRANCA, N° 35,				
	FABRICADA EM PVC COM				
	BORRACHA NITRÍLICA, FORRO				
	EM POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
	DE 1ª QUALIDADE.				
103	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	154	KADESH	36,00
	LONGO, NA COR BRANCA, N° 36,				
	FABRICADA EM PVC COM				
	BORRACHA NITRÍLICA, FORRO				
	EM POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
	DE 1ª QUALIDADE.				
104	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	154	KADESH	36,00
	LONGO, NA COR BRANCA, N° 37,				
	FABRICADA EM PVC COM				
	BORRACHA NITRÍLICA, FORRO				
	EM POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
	DE 1º QUALIDADE.				
105	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	154	KADESH	36,00
	LONGO, NA COR BRANCA, N° 38,				
	FABRICADA EM PVC COM				
	BORRACHA NITRÍLICA, FORRO				
	EM POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
	DE 1ª QUALIDADE.				
				l	L

106	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	152	KADESH	36,00
	LONGO, NA COR BRANCA, N° 39,				
	FABRICADA EM PVC COM				
	BORRACHA NITRÍLICA, FORRO				
	EM POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
	DE 1ª QUALIDADE.				
118	LUVA DE SEGURANÇA	PR	118	SUPER	6,99
	CONFECCIONADA EM BORRACHA			SAFETY	
	100% NITRILICA, COM				
	REVESTIMENTO INTERNO EM				
	FLOCOS DE ALGODÃO, PALMA				
	ANTIDERRAPANTE, ESPESSURA				
	MINIMA 0,38MM, TAMANHO M.				
147	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	12	KADESH	30,90
	CURTO, N° 38, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA, RESISTENTE E DE 1ª				
	QUALIDADE.				
148	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	12	KADESH	30,90
	CURTO, N° 39, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA, RESISTENTE E DE 1ª				
	QUALIDADE.				
149	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	10	KADESH	30,90
	CURTO, N° 41, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, COM		l		
1	CONTONINATEL, CONT				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 6 de 41

150 BOTA DE BORRACHA, CANO PR 14	I/A D E C I I	
	KADESH	30,90
CURTO, N° 42, FABRICADA EM		
PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,		
FORRO EM POLIÉSTER, SEM		
BIQUEIRA, SOLADO		
ANTIDERRAPANTE, FÁCIL		
HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,		
CONFORTÁVEL, COM		
CERTIFICADO DE APROVAÇÃO		
CA, RESISTENTE E DE 1ª		
QUALIDADE.		
151 BOTA DE BORRACHA, CANO PR 10	KADESH	30,90
CURTO, N° 43, FABRICADA EM		
PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,		
FORRO EM POLIÉSTER, SEM		
BIQUEIRA, SOLADO		
ANTIDERRAPANTE, FÁCIL		
HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,		
CONFORTÁVEL, COM		
CERTIFICADO DE APROVAÇÃO		
CA, RESISTENTE E DE 1ª		
QUALIDADE.		
152 BOTA DE BORRACHA, CANO PR 10	KADESH	30,90
CURTO, N° 44, FABRICADA EM		
PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,		
FORRO EM POLIÉSTER, SEM		
BIQUEIRA, SOLADO		
ANTIDERRAPANTE, FÁCIL		
HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,		
CONFORTÁVEL, COM		
CERTIFICADO DE APROVAÇÃO		
CA, RESISTENTE E DE 1ª		
QUALIDADE.		
179 BOTA DE BORRACHA, CANO PR 154	KADESH	31,89
LONGO, N° 36, FABRICADA EM		
PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,		
FORRO EM POLIÉSTER, SEM		
BIQUEIRA, SOLADO		
ANTIDERRAPANTE, FÁCIL		
HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,		
CONFORTÁVEL, COM		
CERTIFICADO DE APROVAÇÃO		
CA, RESISTENTE E DE 1ª		
QUALIDADE.		1

180	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	154	KADESH	31,89
	LONGO, N° 37, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA, RESISTENTE E DE 1ª				
	OUALIDADE.				
181	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	154	KADESH	31,89
101	LONGO, N° 39, FABRICADA EM		13 1	10.02311	31,03
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
100	DE 1º QUALIDADE.	20		KAREGU	21.00
182	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	151	KADESH	31,89
	LONGO, N° 40, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
	DE 1º QUALIDADE.				
183	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	153	KADESH	31,89
	LONGO, N° 42, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
	DE 1ª QUALIDADE.				
197	PERNEIRA DE SEGURANÇA	PR	35	NEXUS	18,60
	CONFECCIONADA EM MATERIAL				
	SINTETICO, COM 03 TALAS DE				
	AÇO OU PVC NA PARTE				
	FRONTAL, METATARSO FIXADO				
	ATRAVÉS DE SOLDA ELETRÔNICA				
	PARA PROTEGER O PEITO DO PÉ,				
	O FECHAMENTO NAS BORDAS É				
	FEITO POR MEIO DE VIÉS EM				
	MATERIAL SINTÉTICO,				
	FECHAMENTO TOTAL EM				
	VELCRO, 1ª QUALIDADE. COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA.				
Ь	I.	l	I	<u> </u>	<u>I</u>



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 7 de 41

207	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	2	KADESH	30,90
	CURTO, N° 37, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA, RESISTENTE E DE 1ª				
	QUALIDADE.				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 139/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preços para aquisição de carnes, para atender as escolas municipais e estaduais.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

**EQUITEC SOLUÇÕES EM EPI E FERRAMENTAS EIRELI,** inscrita no C.N.P.J. sob o nº 23.243.650/0001-63, Inscrição Estadual nº 433.069.801.117, com sede na cidade de Mairiporã/SP, à Rua Ari da Silva, nº 141, Bairro Terra Preta, CEP: 07.661-560, representada nesse ato, por sua Sócia Diretora, Sra. **SILVANA LOPES DE LIRA MONTEIRO**, portadora do R.G. nº 33498533 SSP/SP e C.P.F. nº 226.708.548-85, residente e domiciliada na cidade de Mairiporã/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
3	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	92	CARTOM	33,89
	(SAPATÃO), N° 40, NA COR PRETA,			010	
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE				
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
	1º QUALIDADE.				
5	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	90	CARTOM	33,89
	(SAPATÃO), N° 42, NA COR PRETA,			010	
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE				
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
	1º QUALIDADE.				
9	CHAPÉU DE PALHA DE CARNAÚBA	UN	149	CAMPANI	14,40
	APROX.56CM DE DIÂMETRO DE			56	
	COPA E APROX. 15CM DE ABA,				
	COM 2 CAMADAS, 1ª QUALIDADE				
23	BROCA 1/32, INDICADA PARA	UN	38	MTX HSS	3,48
	UTILIZAÇÃO EM METAIS/FERROS,				
	CORPO FABRICADO EM AÇO				
	RÁPIDO, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, 1ª QUALIDADE.				

24	BROCA 3/32, INDICADA PARA	UN	38	MTX HSS	5,30
	UTILIZAÇÃO EM METAIS/FERROS,				
	CORPO FABRICADO EM AÇO				
	RÁPIDO, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, 1ª QUALIDADE.				
25	BROCA 3/4, INDICADA PARA	UN	38	MTX HSS	94,90
	UTILIZAÇÃO EM METAIS/FERROS,				
	CORPO FABRICADO EM AÇO				
	RÁPIDO, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, 1ª QUALIDADE.				
64	BOTA EM COURO COM	PR	154	ECOSAFETY	67,90
	ACABAMENTO EM LÁTEGO, COM			PS139	
	CADARÇO ENCERADO, SOLADO				
	DE BORRACHA COLADO,				
	COLARINHO ACOLCHOADO DE				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM,				
	LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO,				
	COM BIQUEIRA DE PVC, COM				
	FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA				
	CAFÉ E COM PESO APROXIMADO				
	DE 970GRS EM CADA PAR, COM				
	CERTIFICADO DE C.A. (COR				
	PRETA), TAMANHO 39				
65	BOTA EM COURO COM	PR	156	ECOSAFETY	67,90
	ACABAMENTO EM LÁTEGO, COM			PS139	0.,50
	CADARÇO ENCERADO, SOLADO				
	DE BORRACHA COLADO,				
	COLARINHO ACOLCHOADO DE				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM,				
	LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO,				
	COM BIQUEIRA DE PVC, COM				
	FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA				
	CAFÉ E COM PESO APROXIMADO				
	DE 970GRS EM CADA PAR, COM				
	CERTIFICADO DE C.A. (COR				
	PRETA), TAMANHO 40				
66	BOTA EM COURO COM	PR	160	ECOSAFETY	67,90
00	ACABAMENTO EM LÁTEGO, COM	' ' '	100	PS139	07,30
	CADARÇO ENCERADO, SOLADO			1 3133	
	DE BORRACHA COLADO,				
	SE BOUNCHIA COLADO,				
	COLARINHO ACOLCHOADO DE			1	I
	COLARINHO ACOLCHOADO DE				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM,				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO,				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO, COM BIQUEIRA DE PVC, COM				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO, COM BIQUEIRA DE PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO, COM BIQUEIRA DE PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA CAFÉ E COM PESO APROXIMADO				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM, LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO, COM BIQUEIRA DE PVC, COM FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 8 de 41

67	BOTA EM COURO COM	PR	156	ECOSAFETY	68,50
	ACABAMENTO EM LÁTEGO, COM			PS139	
	CADARÇO ENCERADO, SOLADO				
	DE BORRACHA COLADO,				
	COLARINHO ACOLCHOADO DE				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM,				
	LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO,				
	COM BIQUEIRA DE PVC, COM				
	FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA				
	CAFÉ E COM PESO APROXIMADO				
	DE 970GRS EM CADA PAR, COM				
	CERTIFICADO DE C.A. (COR				
	PRETA), TAMANHO 42				
68	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	8	CARTOM	39,50
	(SAPATÃO), N° 36, NA COR PRETA,			026	
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE				
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
	1º OUALIDADE.				
69	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	18	CARTOM	39,50
0.5	(SAPATÃO), N° 37, NA COR PRETA,			026	33,33
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE			020	
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
	1º QUALIDADE.				
70	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	18	CARTOM	39,50
, 0	(SAPATÃO), N° 38, NA COR PRETA,			026	33,30
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE			020	
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
	1º QUALIDADE.				
72	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	40	CARTOM	42,40
12	(SAPATÃO), N° 39, NA COR PRETA,	11	40	026	72,70
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE			020	
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
73	1º QUALIDADE.	LINI	44	MTX HSS	140.00
13	BROCA 1" POL., INDICADA PARA	UN	44	MIV H22	149,00
	UTILIZAÇÃO EM METAIS/FERROS,				
	CORPO FABRICADO EM AÇO				
	RÁPIDO, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, 1ª QUALIDADE.				<u> </u>

74	BROCA 11/16, INDICADA PARA	UN	34	MTX HSS	62,90
	UTILIZAÇÃO EM METAIS/FERROS,				
	CORPO FABRICADO EM AÇO				
	RÁPIDO, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, 1º QUALIDADE.				
75	BROCA 5/8, INDICADA PARA	UN	34	MTX HSS	53,90
	UTILIZAÇÃO EM METAIS/FERROS,				
	CORPO FABRICADO EM AÇO				
	RÁPIDO, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, 1ª QUALIDADE.				
76	BROCA 7/8, INDICADA PARA	UN	32	MTX HSS	82,00
	UTILIZAÇÃO EM METAIS/FERROS,				
	CORPO FABRICADO EM AÇO				
	RÁPIDO, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, 1ª QUALIDADE.				
77	BROCA 9/16, INDICADA PARA	UN	15	MTX HSS	43,00
	UTILIZAÇÃO EM METAIS/FERROS,				
	CORPO FABRICADO EM AÇO				
	RÁPIDO, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, 1ª QUALIDADE.				
109	DISCO DE CORTE DIAMANTADO	UN	26	DISFLEX	159,00
	350MM, CORTE SECO, ALTA			DIAM. 12	
	QUALIDADE, COM EXCELENTE				
	ACABAMENTO DO CORTE,				
	UTILIZADO EM CONCRETO,				
	PEDRAS, TIJOLOS E ASFALTO,				
	FURO 25,4MM, COM ÓTIMO				
	RENDIMENTO, DURABILIDADE E				
L	GRANDE VIDA ÚTIL.				
110	DISCO DE CORTE FINO 12 X 1/8 X	UN	26	DISFLEX	11,89
	5/8", ALTA PERFORMANCE,			DC 12	
	REFORÇADO COM 2 TELAS DE				
	FIBRA DE VIDRO, INDICADO PARA				
	CORTAR AÇOS, INOX, ALUMÍNIO,				
	CONCRETO, PVC E MATERIAIS				
	FERROSOS EM GERAL, COM				
	EXCELENTE RENDIMENTO,				
	DURABILIDADE E ESTABILIDADE,				
	1ª QUALIDADE.	L			
		•	•	•	



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 9 de 41

111	DICCO DE CODTE FINO 4 1/2 V		220	DICELEY	1.00
111	DISCO DE CORTE FINO 4.1/2 X	UN	330	DISFLEX	1,90
	1,0MM X 7/8", ALTA			DC 115	
	PERFORMANCE, COM CORPO				
	REFORÇADO EM FIBRA DE VIDRO,				
	INDICADO PARA CORTAR AÇOS,				
	INOX, ALUMÍNIO, CONCRETO, PVC				
	E MATERIAIS FERROSOS EM				
	GERAL, COM EXCELENTE				
	RENDIMENTO, DURABILIDADE E				
	ESTABILIDADE, 1ª QUALIDADE.				
112	DISCO DE DESBASTE 4.1/2 X 1/4 X	UN	180	DISFLEX	4,70
	7/8", ALTA PERFORMANCE, COM			DB 115	
	CORPO REFORÇADO EM FIBRA DE				
	VIDRO, INDICADO PARA AÇOS,				
	METAIS E MATERIAIS FERROSOS				
	EM GERAL, COM EXCELENTE				
	RENDIMENTO E DURABILIDADE, 1º				
	QUALIDADE.				
114	DISCO FLAP 4.1/2 X 7/8", COM	UN	230	DISFLEX	6,99
	GRÃO (NO MÍNIMO) 60, INDICADO			FLAP 115	
	PARA AÇOS, METAIS E MATERIAIS				
	FERROSOS EM GERAL, COM				
	TRATAMENTO ESPECIAL DE				
	ZIRCÔNIO-ALUMINA, COM				
	EXCELENTE RENDIMENTO,				
	DURABILIDADE, CAPACIDADE E				
	ACABAMENTO, 1ª QUALIDADE.				
115	ELETRODO PARA SOLDA ELÉTRICA	СХ	56	HEAVY	115,00
	2,50MM, CAIXA COM 5KG, ARCO			DUTY	
	ESTÁVEL, PRODUZINDO CORDÕES			6013-	
	COM EXCELENTE ACABAMENTO,			2,5MM	
	DE FÁCIL MANEJO, ABERTURA E				
	REABERTURA, COM BAIXO NÍVEL				
	DE RESPINGOS E FUMOS, BOM				
	RENDIMENTO E ESCÓRIA DE FÁCIL				
	REMOÇÃO. APLICÁVEL EM				
	ESTRUTURAS METÁLICAS, CHAPAS				
	GALVANIZADAS E CONSTRUÇÕES				
	EM GERAL, 1º QUALIDADE.				
116	ELETRODO PARA SOLDA ELÉTRICA	СХ	56	HEAVY	115,00
	3,25MM, CAIXA COM 5KG, ARCO			DUTY	-,
	ESTÁVEL, PRODUZINDO CORDÕES			6013-	
	COM EXCELENTE ACABAMENTO,			3,25MM	
	DE FÁCIL MANEJO, ABERTURA E				
	REABERTURA, COM BAIXO NÍVEL				
	DE RESPINGOS E FUMOS, BOM				
	RENDIMENTO E ESCÓRIA DE FÁCIL				
	REMOÇÃO. APLICÁVEL EM				
	ESTRUTURAS METÁLICAS, CHAPAS				
	GALVANIZADAS E CONSTRUÇÕES				
	EM GERAL, 1º QUALIDADE.				
	LIN OLIVAL, 1- QUALIDADL.				L

122	BOTINA DE SECUBANCA	PR	56	CARTOM	27.10
122	BOTINA DE SEGURANÇA	FN	30		37,10
	(SAPATÃO), N° 41, NA COR PRETA,			026	
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE				
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
	1ª QUALIDADE.				
123	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	17	CARTOM	37,10
	(SAPATÃO), N° 43, NA COR PRETA,			026	
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE				
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÈSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
	1ª QUALIDADE.				
124	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	50	CARTOM	37,10
	(SAPATÃO), N° 44, NA COR PRETA,			026	
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE				
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
	1ª QUALIDADE.				
127	CORDA DE POLIPROPILENO 19MM	RL	9	PLASMODIA	393,50
	X 50M, TRANÇADA,			PP 19	
	MULTIFILAMENTO, COR				
	PREDOMINANTE BRANCA,				
	MATERIAL 100% VIRGEM, COM				
	BOA RESISTÊNCIA, ABRASÃO E				
	TRAÇÃO, PARA USO GERAL.				
139	BOTA EM COURO COM	PR	152	ECOSAFETY	63,99
	ACABAMENTO EM LÁTEGO, COM			PS 139	
	CADARÇO ENCERADO, SOLADO				
	DE BORRACHA COLADO,				
	COLARINHO ACOLCHOADO DE				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM,				
	LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO,				
	COM BIQUEIRA DE PVC, COM				
	FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA				
	CAFÉ E COM PESO APROXIMADO				
	DE 970GRS EM CADA PAR, COM				
	CERTIFICADO DE C.A. (COR				
	PRETA), TAMANHO 35				
	TILLA, TAMANTO 33	<u> </u>	l		



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 10 de 41

140	BOTA EM COURO COM	PR	2	ECOSAFETY	63,99
	ACABAMENTO EM LÁTEGO, COM			PS 139	
	CADARÇO ENCERADO, SOLADO				
	DE BORRACHA COLADO,				
	COLARINHO ACOLCHOADO DE				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM,				
	LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO.				
	COM BIQUEIRA DE PVC, COM				
	FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA				
	CAFÉ E COM PESO APROXIMADO				
	DE 970GRS EM CADA PAR, COM				
	CERTIFICADO DE C.A. (COR				
	PRETA), TAMANHO 36				
155	BOTINA DE SEGURANÇA	UN	8	CARTOM	35,99
133	,	OIN	٥	026	33,99
	(SAPATÃO), N° 45, NA COR PRETA,			020	
	BIDENSIDADE, SEM BICO DE				
	FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÈSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO CA,				
	1ª QUALIDADE.				
161	CAPACETE DE SEGURANÇA, TIPO	UN	18	CAMPER	14,90
	II, CLASSE B, COM ALÇA JUGULAR,			AVANT	
	FABRICADO EM POLIETILENO DE				
	ALTA DENSIDADE, RESISTENTE A				
	IMPACTOS, LEVE, CONFORTÁVEL E				
	COMPACTO, COM ÓTIMO AJUSTE E				
	NORMAS DO INMETRO, 1ª				
	QUALIDADE.				
171	PORTA ELETRODO 1000 AMPERES,	UN	10	DELTA	47,50
	COM ISOLADORES E ALAVANCA			PLUS 1000	
	EM TERMOFIXO FENÓLICO,			Α	
	FABRICADO EM LIGA DE COBRE				
	ESPECIAL DE ALTA				
	CONDUTIBILIDADE, REFORÇADO				
	COM FIBRA DE VIDRO, MOLA				
	ISOLADA E PUNHO EM FENOLITE,				
	COM ÓTIMO DESEMPENHO,				
	RENDIMENTO E RESISTÊNCIA, 1ª				
	QUALIDADE.				
172	PORTA ELETRODO 500 AMPERES,	UN	15	DELTA	39,50
	COM ISOLADORES E ALAVANCA			PLUS 500 A	
	EM TERMOFIXO FENÓLICO,				
	FABRICADO EM LIGA DE COBRE				
	ESPECIAL DE ALTA				
	CONDUTIBILIDADE, REFORÇADO				
	COM FIBRA DE VIDRO, MOLA				
	ISOLADA E PUNHO EM FENOLITE,				
	COM ÓTIMO DESEMPENHO,				
	RENDIMENTO E RESISTÊNCIA, 1º				
	QUALIDADE.				
1	עטאבוטאטב.	l	l	I	

		T		1	
184	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	PR	152	INNPRO CM	31,99
	LONGO, N° 46, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E DE				
	1ª QUALIDADE.				
185	BOTA EM COURO COM	PR	151	ECOSAFETY	89,90
	ACABAMENTO EM LÁTEGO, COM			PS 139	
	CADARÇO ENCERADO, SOLADO				
	DE BORRACHA COLADO,				
	COLARINHO ACOLCHOADO DE				
	ESPUMA COM ESPESSURA 12MM,				
	LÍNGUA COM SISTEMA FECHADO,				
	COM BIQUEIRA DE PVC, COM				
	FORRAÇÃO EXTERNA EM NAPA				
	CAFÉ E COM PESO APROXIMADO				
	DE 970GRS EM CADA PAR, COM				
	CERTIFICADO DE C.A. (COR				
	PRETA), TAMANHO 37				
217	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	150	INNPRO CM	39,90
	LONGO, N° 34, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E DE				
	1ª QUALIDADE.				
218	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	150	INNPRO CM	39,90
	LONGO, N° 35, FABRICADA EM				
	PVC COM BORRACHA NITRÍLICA,				
	FORRO EM POLIÉSTER, SEM				
	BIQUEIRA, SOLADO				
	ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
	HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E DE				
	1ª QUALIDADE.				
			l	1	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 140/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

PARANA MED COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS MEDICO HOSPITALARES EIRELI,

inscrita no C.N.P.J. sob o  $n^{\circ}$  38.120.208/0001-17, e Inscrição Estadual  $n^{\circ}$  90857765-57, com sede na cidade de Maringá, Estado do Paraná, à Avenida Tuiuti,  $n^{\circ}$  4.640, Sala 2, Jardim Colina Verde, CEP: 87.043-720, representada nesse ato, por



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 11 de 41

sua Sócia, Sra. **ANA PAULA CIRQUEIRALUCAS PIZANI**, portadora do R.G. nº 9.926.421-7 SSP/PR e C.P.F. nº 061.825.619-98, residente e domiciliada na cidade de Maringá/PR.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
2	AVENTAL DE SEGURANÇA	UN	64	EBENEZER CA	
	CONFECCIONADO EM RASPA DE			29894	
	COURO, SEM MANGAS, TIRAS EM				
	RASPA E FIVELAS METÁLICAS NO				
	PESCOÇO E NA CINTURA PRESAS				
	POR MEIO DE COSTURA. ALTURA				
	DE 1,00 M LARGURA DE 0,60 M,				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO DE				
	EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO				
	INDIVIDUAL, 1ª QUALIDADE				
4	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	9	CARTOM CA	53,87
	(SAPATÃO), N° 41, NA COR			15079	
	PRETA, BIDENSIDADE, COM BICO				
	DE FERRO, SOLADO PU,				
	CONFECCIONADA EM COURO,				
	FORRO EM NYLON/POLIÉSTER,				
	COM CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA, 1ª QUALIDADE.				
6	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	9	CARTOM CA	52,96
	(SAPATÃO), N° 43, NA COR			15079	, , ,
	PRETA, BIDENSIDADE, COM BICO				
	DE FERRO, SOLADO PU,				
	CONFECCIONADA EM COURO,				
	FORRO EM NYLON/POLIÉSTER,				
	COM CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA, 1ª QUALIDADE.				
153	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	5	CARTOM CA	59,97
	(SAPATÃO), N° 44, NA COR			15079	
	PRETA, BIDENSIDADE, COM BICO				
	DE FERRO, SOLADO PU,				
	CONFECCIONADA EM COURO,				
	FORRO EM NYLON/POLIÉSTER,				
	COM CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA, 1ª QUALIDADE.				
154	BOTINA DE SEGURANÇA	UN	3	CARTOM CA	64,95
	(SAPATÃO), N° 45, NA COR			15079	
	PRETA, BIDENSIDADE, COM BICO				
	DE FERRO, SOLADO PU,				
	CONFECCIONADA EM COURO,				
	FORRO EM NYLON/POLIÉSTER,				
	COM CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA, 1ª QUALIDADE.				

170	ÓCULOS DE SOLDA COM VISOR	UN	156	DELTA PLUS	11,46
	ARTICULADO, ARMAÇÃO ÚNICA			CA 17573	
	EM PVC COM SEIS VÁLVULAS				
	PARA VENTILAÇÃO INDIRETA,				
	ELÁSTICO AJUSTÁVEL,				
	RESISTENTE, DURÁVEL E DE 1ª				
	QUALIDADE. COM CERTIFICADO				
	DE APROVAÇÃO CA.				
173	RESPIRADOR DESCARTÁVEL	UN	132	SUPERSAFETY	1,26
	PFF2-S SEMIFACIAL, COM			CA 44594	
	FORMATO MOLDÁVEL, COM				
	VALVULA, POSSUI TIRANTE				
	ELÁSTICO PARA FIXAÇÃO, COR				
	AZUL, COM CERTIFICADO C.A.				
198	PERNEIRA DE SEGURANÇA,	PR	32	EBENEZER CA	25,38
	CONFECCIONADA EM RASPA DE			36334	
	COURO, FECHAMENTO TOTAL EM				
	VELCRO, PROTEGE PERNAS				
	CONTRA AGENTES ABRASIVOS,				
	ESCORIANTES E CALOR				
	EXCESSIVO, RESISTENTE E DE 1º				
	QUALIDADE. COM CERTIFICADO				
	DE APROVAÇÃO CA.				
204	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	4	CARTOM CA	54,16
	(SAPATÃO), N° 36, NA COR			15079	
	PRETA, BIDENSIDADE, COM BICO				
	DE FERRO, SOLADO PU,				
	CONFECCIONADA EM COURO,				
	FORRO EM NYLON/POLIÉSTER,				
	COM CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA, 1º QUALIDADE.				
208	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	2	CARTOM CA	40,86
	(SAPATÃO), N° 33, NA COR			15081	
	PRETA, BIDENSIDADE, SEM BICO				
	DE FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA, 1ª QUALIDADE.				
209	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	2	CARTOM CA	37,47
	(SAPATÃO), N° 34, NA COR			15081	
	PRETA, BIDENSIDADE, SEM BICO				
	DE FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA, 1ª QUALIDADE.				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 12 de 41

	I	l	I _		I
210	BOTINA DE SEGURANÇA	PR	2	CARTOM CA	38,45
	(SAPATÃO), N° 35, NA COR			15081	
	PRETA, BIDENSIDADE, SEM BICO				
	DE FERRO, COM SOLADO PU,				
	CONFECÇÃO EM COURO, FORRO				
	EM NYLON/POLIÉSTER, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA, 1ª QUALIDADE.				
211	CONJUNTO CAPA DE CHUVA	CJ.	10	BRASCAMP	33,16
	(INCLUINDO CAPA E CALÇA),			CA	
	TAMANHO P, CONFECCIONADO			28481/28482	
	EM PVC FORRADO REVESTIDO				
	POR POLIÉSTER, REFORÇADO,				
	IMPERMEÁVEL, COM MANGAS				
	COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA				
	COM CORDÃO NA CINTURA, COM				
	CERTIFICADO DE APROVAÇÃO				
	CA, RESISTENTE E DE 1ª				
	QUALIDADE.				
221	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	150	INNPRO CA	42,95
	LONGO, NA COR BRANCA, N° 40,			36026	
	FABRICADA EM PVC COM				
	BORRACHA NITRÍLICA, FORRO EM				
	POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E DE				
	1ª QUALIDADE.				
222	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	150	INNPRO CA	42,95
	LONGO, NA COR BRANCA, N° 41,			36026	
	FABRICADA EM PVC COM				
	BORRACHA NITRÍLICA, FORRO EM				
	POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
	CONFORTÁVEL, RESISTENTE E DE				
1		l	l	1	
	1º QUALIDADE.				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 141/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

PRIMUS MAGAZINE LTDA, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 42.165.422/0001-67, e Inscrição Estadual nº 90.894.614-61, com sede na cidade de Paranaguá, Estado do Paraná, à Rua Alcemiro Luciano, 633, Quadra 20 - Lote 32, Bairro Vila Garcia, CEP: 83.218-160, representada nesse ato, por sua Sócia, Sra. DAIANA BEZERRA PEREIRA MARTINS, portadora da C.N.H. nº 04307781437 Detran/PR e C.P.F. nº 047.572.759-27, residente e domiciliada na cidade de Paranaguá/PR.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
168	MARRETA DE 5KG, COM CABEÇA	UN	6	PANDOLFO	158,99
	FORJADA E TEMPERADA EM AÇO				
	ESPECIAL, ENVERNIZADA, COM				
	CABO DE MADEIRA MEDINDO NO				
	MÍNIMO 740MM, RESISTENTE, 1ª				
	QUALIDADE.				
169	METRO DE MADEIRA DUPLO, 2	UN	22	IMP	23,89
	METROS, FABRICADO EM MATERIAL				
	FLEXÍVEL, RESISTENTE E LEVE,				
	ARTICULÁVEL PARA AMBOS OS				
	LADOS, COM DOBRADIÇA EM CHAPA				
	E MEDIDAS NOS DOIS VERSOS				
	(SENDO EM MILÍMETRO E				
	POLEGADA), COM NUMERAÇÃO QUE				
	NÃO APAGA COM O USO				
	CONSTANTE, 1ª QUALIDADE.				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 142/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

**VALIDADE:** 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

#### MASTERSUL EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA

**LTDA,** inscrita no C.N.P.J. sob o nº 18.274.923/0001-05, e Inscrição Estadual nº 170/0009009, com sede na cidade de Barão de Cotegipe, Estado do Rio Grande do Sul, à Rua Floresta, 380, Bairro ACS Erechim, CEP: 99740-000, representada nesse ato, por seu Proprietário, Sr. **CLEITON CESAR LONGO,** portador do RG nº 1081236141 e C.P.F. nº 006.225.880-01, residente e domiciliado na cidade de Barão de Cotegipe /RS.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
219	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	150	INNPRO	39,87
	LONGO, N° 38, FABRICADA EM			CA 36026	
	PVC COM BORRACHA				
	NITRÍLICA, FORRO EM				
	POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E				
	LIMPEZA, CONFORTÁVEL,				
	RESISTENTE E DE 1ª				
	QUALIDADE.				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 13 de 41

220	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	150	INNPRO	39,88
	LONGO, N° 41, FABRICADA EM			CA 36026	
	PVC COM BORRACHA				
	NITRÍLICA, FORRO EM				
	POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA,				
	SOLADO ANTIDERRAPANTE,				
	FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E				
	LIMPEZA, CONFORTÁVEL,				
	RESISTENTE E DE 1ª				
	QUALIDADE.				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 143/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

**EPINET COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO EIRELI - EPP,** inscrita no C.N.P.J. sob o nº 14.984.352/0001-33, e Inscrição Estadual nº 417.576.340.116, com sede na cidade de Limeira, Estado de São Paulo, à Rua: Rua Barão de Cascalho, nº 500, Sala A, Bairro Centro, CEP: 13.480-770, representada nesse ato, por seu Proprietário, Sr. **MATEUS RODRIGUES PEREIRA,** portador do RG nº 49.790.958-3 SSP/SP e C.P.F. nº 423.085.498-66, residente e domiciliado na cidade de Limeira, Estado de São Paulo.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
166	LUVA TIPO VAQUETA,	PR	252	PLASTCOR	12,99
	DORSO EM RASPA DE			LUVA	
	COURO, MODELO 5 DEDOS,			MISTA CA	
	POSSUI REFORÇO INTERNO			36250	
	NA PALMA, COM				
	CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA.				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 144/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

LICITAR COMERCIO E REPRESENTACOES DE PRODUTOS TEXTEIS LTDA, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 34.682.052/0001-07, e Inscrição Estadual nº 003.528.934.00-09, com sede na cidade de Dores de Campos, Estado de Minas Gerais, à Rua Dr. Waldemar Santiago, 25, Bairro Centro, CEP: 36.213-000, representada nesse ato, por sua Proprietária, Sra. MARCELLA CRYSTIAN ARRUDA MOURA, portadora do RG nº MG-17.550.070 PCMG e C.P.F. nº 111.260.576-22, residente e domiciliada na cidade de Dores de Campos/MG.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR
					UNITÁRIO (R\$)

2	23	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	150	MARLUVAS	38,50
		LONGO, NA COR BRANCA, N°			100AWORKF-CA.	
		42, FABRICADA EM PVC COM			CA 40754	
		BORRACHA NITRÍLICA, FORRO				
		EM POLIÉSTER, SEM				
		BIQUEIRA, SOLADO				
		ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
		HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				
		CONFORTÁVEL, RESISTENTE E				
		DE 1ª QUALIDADE.				
2	24	BOTA DE BORRACHA, CANO	PR	150	MARLUVAS	38,50
		LONGO, NA COR BRANCA, N°			100AWORKF-CA.	
		46, FABRICADA EM PVC COM			CA 40754	
		BORRACHA NITRÍLICA, FORRO				
		EM POLIÉSTER, SEM				
		EM POLIÉSTER, SEM BIQUEIRA, SOLADO				
		,				
		BIQUEIRA, SOLADO				
		BIQUEIRA, SOLADO ANTIDERRAPANTE, FÁCIL				
		BIQUEIRA, SOLADO ANTIDERRAPANTE, FÁCIL HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA,				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 145/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

**ELAINE C SOARES DE SOUZA ME,** inscrita no C.N.P.J. sob o nº 41.450.853/0001-02, com sede na cidade de Bauru, Estado de São Paulo, à R BATISTA DE CARVALHO, 9-29, Bairro Centro, CEP: 17.010-000, representada nesse ato, por sua Proprietária, Sra. **ELAINE CRISTINA SOARES DE SOUZA,** portadora do RG nº 15.245.831-1 SSP/SP e C.P.F. nº 032.345.888-21, residente e domiciliada na cidade de Bauru/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
15	ENXADA LARGA DE 2,5 LB,	UN	38	PANDOLFO	43,80
	PRODUZIDA EM AÇO				
	CARBONO, TEMPERADO,				
	RESISTENTE E DE ALTA				
	QUALIDADE, COM CABO DE				
	MADEIRA DE 170CM				
	(APROXIMADAMENTE) E				
	ENCABAMENTO DE BUCHA				
	PLÁSTICA, COM OLHO				
	REDONDO DE 38MM.				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 14 de 41

28	CADEADO 30MM, COM CORPO	UN	110	PADO	18,80
20	EM LATÃO MACIÇO NA COR	011		ITADO	10,00
	BRONZE E HASTE EM AÇO				
	CROMADO INOXIDÁVEL.				
	RESISTENTE À ALTA PRESSÃO				
	E IMPACTO, ACOMPANHA 02				
	CHAVES EM LATÃO. DEVERÁ				
	ESTAR EM CONFORMIDADE				
	COM AS NORMAS ABNT.				
32	CHAVE DE GRIFO PARA TUBO	UN	14	EDA	60,80
32	18", FABRICADA EM AÇO	OIN	14	LDA	00,00
	CARBONO ESPECIAL EM FERRO				
	FUNDIDO, RESISTENTE,				
	EFICIENTE, DE ALTA PRECISÃO				
	E PERFORMANCE, ABERTURA				
	MÁXIMA APROXIMADA DA				
	BOCA DE 4", 1º QUALIDADE.				
34	COLHER DE PEDREIRO 8",	UN	37	PERKON	13,80
34	FABRICADA EM AÇO CARBONO	OIN	31	PERKON	13,60
	ESPECIAL, TEMPERADA, COM				
	CABO EM MADEIRA				
	ENVERNIZADA,				
	APRESENTANDO ÓTIMO				
	ACABAMENTO, RESISTÊNCIA E				
	ÓTIMA QUALIDADE.				
42	LIMA CHATA DE AÇO	UN	77	LS	11,90
72	CORTANTE, PARA AFIAÇÃO DE	OIN	′ ′		11,50
	FERRAMENTAS, TAMANHO 8'				
43	MANTA ASFÁLTICA 20CM X	RL	40	DRYKO	48,80
45	10M, AUTO ADESIVA,	INL	40	DRIKO	40,00
	ALUMINIZADA, À BASE DE				
	ASFALTO PROTEGIDO POR				
	FILME DE ALUMÍNIO FLEXÍVEL.				
	COM CAPACIDADE DE ADERIR				
	À INÚMERAS SUPERFÍCIES COM				
	PERMANENTE ADESIVIDADE,				
	PRÁTICA E DE FÁCIL				
	APLICAÇÃO, 1º QUALIDADE.				
50	PREGO 17X21 COM CABEÇA,	PCT	49	MORLAN	23,90
ارزا					
	IEM ACO RESISTENTE À			1	
	EM AÇO RESISTENTE Á CORROSÃO, GALVANIZADO,				

56	RASTELO (ANCINHO), COM NO	UN	2	SCHNEIDER	21,95
	MÍNIMO 12 DENTES,				
	FABRICADO EM AÇO CARBONO				
	ESPECIAL DE ALTA				
	QUALIDADE, CORPO				
	TEMPERADO, PROTEGIDO				
	CONTRA OXIDAÇÃO, COM				
	CABO DE MADEIRA DE 150CM				
	APROXIMADAMENTE, DE				
	ORIGEM RENOVÁVEL,				
	ERGONÔMICO, RESISTENTE, 1ª				
	QUALIDADE.				
79	CHAVE PHILIPS 1/4 X 5",	UN	24	TRAMONTINA	8,75
	FABRICADA EM AÇO VANADIO,				,
	HASTE COM ACABAMENTO				
	NIQUELADO E CROMADO,				
	CABO EM POLIPROPILENO OU				
	PVC RÍGIDO, RESISTENTE E				
	ERGONÔMICO, INDICADA PARA				
	APERTO E DESAPERTO DE				
	PARAFUSOS COM FENDA				
	CRUZADA, 1ª QUALIDADE.				
92	PÁ VANGA QUADRADA,	UN	12	MAX	44,90
	METÁLICA, FABRICADA EM AÇO				,
	CARBONO ESPECIAL DE ALTA				
	QUALIDADE, CORPO				
	TEMPERADO, PROTEGIDO				
	CONTRA OXIDAÇÃO, LÂMINA				
	FORJADA E LAMINADA, COM				
	CABO DE MADEIRA DE 120CM				
	DE ORIGEM RENOVÁVEL,				
	ERGONÔMICO, RESISTENTE, 1ª				
	QUALIDADE.				
99	TRENA ABERTA DE 50	UN	9	WESTERN	54,00
	METROS, EM FITA DE FIBRA DE				
	VIDRO (LARGURA APROXIMADA				
	DE 13MM), COM MANIVELA				
	DE 131111), CONTINUED				
	PARA RECOLHIMENTO,				
	•				
	PARA RECOLHIMENTO,				
	PARA RECOLHIMENTO, GRADUADA EM MILÍMETRO E				
	PARA RECOLHIMENTO, GRADUADA EM MILÍMETRO E POLEGADAS DE FÁCIL LEITURA,				
	PARA RECOLHIMENTO, GRADUADA EM MILÍMETRO E POLEGADAS DE FÁCIL LEITURA, EM CAIXA PLÁSTICA ABERTA				
	PARA RECOLHIMENTO, GRADUADA EM MILÍMETRO E POLEGADAS DE FÁCIL LEITURA, EM CAIXA PLÁSTICA ABERTA RESISTENTE A UMIDADE, COM				
	PARA RECOLHIMENTO, GRADUADA EM MILÍMETRO E POLEGADAS DE FÁCIL LEITURA, EM CAIXA PLÁSTICA ABERTA RESISTENTE A UMIDADE, COM CABO ERGONÔMICO E CLIPE				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 15 de 41

Jegu	ilida-lella, 05 de setelliblo de		_		Allo IA
119	TRENA DE 5 METROS, EM FITA	UN	79	THOMPSON	13,90
	DE AÇO (LARGURA 19MM -				
	3/4") COM PINTURA ANTI-				
	REFLEXO DE ALTA QUALIDADE,				
	GRADUADA EM MILÍMETROS E				
	POLEGADAS DE FÁCIL LEITURA,				
	COM TRAVA DE FIXAÇÃO E				
	PRESILHA PARA CINTO, ESTOJO				
	ANATÔMICO RESISTENTE A				
	IMPACTOS E COM GANCHO				
	AUTO-AJUSTÁVEL NA PONTA				
	DA FITA, 1º QUALIDADE.				
120	ARCO DE SERRA 30" (762MM)	UN	7	BRASFORT	54,80
	EM AÇO TUBULAR, INDICADO				
	PARA USO EM MADEIRA,				
	FABRICADO EM MATERIAL				
	RESISTENTE E DE ALTA				
	QUALIDADE.				
125	CAVADEIRA ARTICULADA COM	UN	25	MAX	44,50
	BICO TIPO TUCANO,				
	PRODUZIDA EM AÇO				
	CARBONO, TEMPERADO,				
	RESISTENTE E DE ALTA				
	QUALIDADE, COM CABO DE				
	MADEIRA DE 150CM.				
130	LINHA DE NYLON PARA	UN	60	MZZAFERRO	9,20
	PEDREIRO, 0,80MM X 100M,				
	100% POLIAMIDA, RESISTENTE				
	E DURÁVEL, 1ª QUALIDADE.				
133	MANGUEIRA CRISTAL 5/16 X	МТ	104	BARIFLEX	2,79
	1,5MM, CRISTAL,				
	CONFECCIONADA EM PVC				
	FLEXÍVEL, 100% VIRGEM,				
	TRANSPARENTE/TRANSLÚCIDO,				
	NÃO RECICLADA, REFORÇADA,				
	USADA PARA MEDIÇÃO,				
	ESTABELECIMENTO DO NÍVEL				
	EM CONSTRUÇÕES,				
	IRRIGAÇÃO, PROTEÇÃO DE				
	TUBOS E CORDAS, 1ª				
	QUALIDADE.				
135	PENEIRA REDONDA PARA	UN	6	ММ	30,90
	AREIA, MEDINDO NO MÍNIMO				
	55CM, FABRICADA EM TELA DE				
	ARAME GALVANIZADO				
	RESISTENTE, COM UTENSÍLIO				
	CIRCULAR DE MADEIRA OU				
	PLÁSTICO DE ALTA				
	DURABILIDADE, 1ª				
	QUALIDADE.				

138	SERROTE PARA MADEIRA	UN	4	MAX	42,00
	PROFISSIONAL, COM LAMINA				
	EM AÇO, COMPRIMENTO DE				
	18", CABO DE MADEIRA E NO				
	MINIMO 7 DENTES POR				
	POLEGADA TEMPERADOS, 1º				
	QUALIDADE				
158	BROXA RETANGULAR 18X8CM,	UN	50	ROMA	9,40
	UTILIZADA PARA PINTURAS				
	COM CAL, COM CABO				
	PLÁSTICO E CERDAS				
	PRODUZIDAS EM				
	MONOFILAMENTO BICOLOR,				
	RESISTENTE E DE 1ª				
	QUALIDADE.				
162	ESPÁTULA PLÁSTICA	UN	45	HPL	3,80
	(CELULOIDE), INDICADA PARA				
	FAZER APLICAÇÃO DE MASSA				
	CORRIDA, MASSA PLÁSTICA E				
	FUNDO NIVELADOR,				
	COMPOSTA DE PLÁSTICO				
	MALEÁVEL E FLEXÍVEL,				
	MEDINDO APROXIMADAMENTE				
	130 X 80MM, COM BOM				
	ACABAMENTO E QUALIDADE				
	SUPERIOR.				
190	FORCADO CURVO DE ARAME	UN	8	COROA	168,00
	COM 4 DENTES E CABO DE				
	MADEIRA DE 1,20CM, COM				
	ACABAMENTO ENVERNIZADO,				
	TEMPERADO EM TODO O				
	CORPO DA PEÇA, BITOLA DOS				
	DENTES DO FORCADO: 5/16,				
	1ª QUALIDADE				
191	FORCADO RETO DE ARAME	UN	2	COROA	88,00
	COM 4 DENTES E CABO DE				
	MADEIRA DE 1,20CM, COM				
	ACABAMENTO ENVERNIZADO,				
	TEMPERADO EM TODO O				
	CORPO DA PEÇA, BITOLA DOS				
	DENTES DO FORCADO 5/16, 1ª				
	QUALIDADE				
193	LÂMINA DE SERRA MANUAL	UN	10	STARRETT	38,00
	12" COM NO MINIMO 32				
	DENTES A CADA 25MM, 1ª				
	QUALIDADE				
	I.			<u> </u>	l



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 16 de 41

194	LÂMINA PARA ARCO DE SERRA	UN	5	RAMADA	46,90
	24" (762MM) PARA MADEIRA				
	VERDE, ÚMIDA OU ÁSPERA;				
	FEITA COM MATERIAL DE ALTA				
	QUALIDADE, DENTES				
	ENDURECIDOS COM PONTAS				
	TEMPERADAS E AÇO				
	LAMINADO A FRIO.				
195	LIMA REDONDA 200 X 4,0 MM,	UN	42	KF	9,90
	INDICADA PARA AFIAÇÃO FÁCIL				
	E RÁPIDA DE CORRENTES DE				
	MOTOSSERRAS, 1ª				
	QUALIDADE.				
196	LIMA REDONDA 200 X 5,5 MM,	UN	36	KF	9,90
	INDICADA PARA AFIAÇÃO FÁCIL				
	E RÁPIDA DE CORRENTES DE				
	MOTOSSERRAS, 1ª				
	QUALIDADE.				
200	TESOURA DE PODA PARA	UN	6	MAX	34,80
	CERCA-VIVA/GRAMA, COM				
	LÂMINAS LISAS E AFIADAS EM				
	AÇO CARBONO DE ALTA				
	QUALIDADE, CORPO				
	TEMPERADO COM CABO DE				
	MADEIRA, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, MEDINDO				
	APROXIMADAMENTE 48 X 16 X				
	11MM, 1ª QUALIDADE.				
205	LIMA REDONDA BASTARDA 8",	UN	7	LS	28,30
	PERFIL CIRCULAR, FABRICADA				
	EM AÇO ESPECIAL				
	TEMPERADO, DENTEADO TIPO				
	BASTARDO SIMPLES,				
	UTILIZADO PARA LIMAR				
	ABERTURAS CIRCULARES OU				
	SUPERFÍCIES CÔNCAVAS,				
	RESISTENTE, 1ª QUALIDADE.				
216	TESOURA PARA FUNILEIRO 12",	UN	2	EDA	123,00
	INDICADA PARA CORTAR				
	CHAPAS, COM CORPO FORJADO				
	EM AÇO CARBONO, PINTURA				
	ELETROSTÁTICA A PÓ, CABOS				
	COM UMA EXTREMIDADE				
	PLANA E OUTRA CURVA PARA				
	FÁCIL MANUSEIO, RESISTENTE				
	E DE 1ª QUALIDADE.				
	40/12/02		L		

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 146/2022 - P. E. № 071/2022 - Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

RR ANDRADE DISTRIBUIDORA LTDA, inscrita no

C.N.P.J. sob o nº 15.292.367/0001-01, e Inscrição Estadual nº 0874762-32, com sede na cidade de São José Dos Pinhais, Estado do Paraná, à Travessa Benjamin L. Assis, 157, Bairro Afonso Pena, CEP: 83.045-230, representada nesse ato, por seu Sócio Administrador, Sr. **RODRIGO DE ANDRADE ALVES**, portador do RG nº 9.309184-1 SSP/PR e C.P.F. nº 075.356.629-00, residente e domiciliado na cidade de São José Dos Pinhais, Estado do Paraná.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
213	LÂMINA FABRICADA EM AÇO	UN	120	ITECE	41,89
	CROMO-VANÁDIO FURO 20MM,				
	PARA USO EM ROÇADEIRAS,				
	EXCELENTE FIO, FABRICADAS				
	ATRAVÉS DE CORTE LASER PARA				
	MAIOR QUALIDADE, RECEBE				
	PINTURA ESPECIAL COM EXCELENTE				
	APRESENTAÇÃO VISUAL E				
	PROTEÇÃO CONTRA OXIDAÇÃO, 1ª				
	QUALIDADE				

**ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 147/2022 - P. E. № 071/2022 -** Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

TOTAL PROTECAO E SERVICOS LTDA, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 40.621.125/0001-53, e Inscrição Estadual nº 10.825.284-1, com sede na cidade de Mineiros, Estado de Goiás, à Av. Antônio Carlos Paniago, QD. F, LT. 9, Bairro Machado, CEP: 75.830-148, representada nesse ato, por seu Proprietário, Sr. FABIANO DOMINGUES LUCIANO, portador do RG nº 3380576-2º via DGPC-GO e C.P.F. nº 802.430.881-91, residente e domiciliado na cidade de Mineiros, Estado de Goiás.

TEM	оєѕсяіско во ряковито	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (RS
13	ÓCULOS DE SEGURANÇA	UN	332	DELTA PLUS	2,92
	INCOLOR,				
	CONSTITUÍDOS DE UM				
	ARCO DE MATERIAL	ı			
	PLÁSTICO PRETO COM	ı			
	UM PINO CENTRAL E	ı			
	DUAS FENDAS NAS	ı			
	EXTREMIDADES	ı			
	UTILIZADAS PARA O	ı			
	ENCAIXE DE UM VISOR-	ı			
	LENTES				
	CONFECCIONADAS EM	ı			
	POLICARBONATO, E	ı			
	LENTES TRATAMENTO	ı			
	ANTI-RISCO, COM	ı			
	CERTIFICADO CA.				
29	CADEADO 40MM, COM	UN	114	PADO	33,50
	CORPO EM LATÃO	ı		CADEADO	
	MACIÇO NA COR	ı			
	BRONZE E HASTE EM				
	AÇO CROMADO	ı			
	INOXIDÁVEL.	ı			
	RESISTENTE À ALTA	ı			
	PRESSÃO E IMPACTO.				
	ACOMPANHA 02 CHAVES	ı			
	EM LATÃO. DEVERÁ	ı			
	ESTAR EM	ı			
	CONFORMIDADE COM	ı			
	AS NORMAS ABNT.				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 17 de 41

		_	-		
37	GARRAFA TÉRMICA COM	UN	38	TERMOFORT	30,80
	CAPACIDADE PARA 3				
	LITROS, EM ESTRUTURA				
	PLÁSTICA COM				
	MATERIAL NÃO TÓXICO,				
	COM ALÇA SUPERIOR,				
	ÓTIMA CAPACIDADE E				
	CONSERVAÇÃO TÉRMICA				
	(COM, NO MÍNIMO, 6				
	HORAS), REVESTIMENTO				
	INTERNO COM MANTA				
	TÉRMICA DE ALTA				
	OUALIDADE E				
	ISOLAMENTO COM				
	ESPLIMA DE				
	POLIURETANO.				
80	CONJUNTO CAPA DE	CJ.	64	MAICOL	41,50
~	CHUVA (INCLUINDO	٠,		PARCOL	41,50
	CAPA E CALCA).				
	TAMANHO EG,				
	CONFECCIONADO EM				
	PVC FORRADO REVESTIDO POR				
	POLIÉSTER				
	REFORÇADO,				
	IMPERMEÁVEL, COM MANGAS COMPRIDAS.				
	CAPUZ E CALÇA COM				
	CORDÃO NA CINTURA,				
	COM CERTIFICADO DE	1	1	1	
	APROVAÇÃO CA,	1	1	1	
	RESISTENTE E DE 19	ı		1	
L	QUALIDADE.	L	L	<u></u>	
81	CONJUNTO CAPA DE	CJ.	66	MAICOL	41,51
	CHUVA (INCLUINDO	ľ		1	
	CAPA E CALÇA),	1	1	1	
	TAMANHO G,	ı		1	
	CONFECCIONADO EM	1	1	1	
	PVC FORRADO			1	
1	REVESTIDO POR		1	1	
	POLIÉSTER,			1	
	REFORÇADO,			1	
	IMPERMEÁVEL. COM				
	MANGAS COMPRIDAS,				
	CAPUZ E CALÇA COM				
	CORDÃO NA CINTURA,				
	CONDAD NA CINTURA,				
	APROVAÇÃO CA,				
	RESISTENTE E DE 19				
$\vdash$	QUALIDADE.	_	_		
164		UN	110	DELTA PLUS	1,93
	PARA MÁSCARA DE				
	SOLDA, MEDINDO				
	APROXIMADAMENTE 105				
	X 50MM, RETANGULAR,				
	EM VIDRO, 19				
	QUALIDADE.				
165	LENTE INCOLOR PARA	UN	110	DELTA PLUS	0,66
165		UN	110	DELTA PLUS	0,66
165	MÁSCARA DE SOLDA,	UN	110	DELTA PLUS	0,66
165		UN	110	DELTA PLUS	0,66
165	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105	UN	110	DELTA PLUS	0,66
165	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR,	UN	110	DELTA PLUS	0,66
165	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EM VIDRO, 19	UN	110	DELTA PLUS	0,66
	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EM VIDRO, 19 QUALIDADE.				
165	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EM VIDRO, 19 QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE	UN CJ.	110	DELTA PLUS  MAICOL	77,00
	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EM VIDRO, 1* QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUINDO				
	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EM VIDRO, 19 QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUINDO CAPA E CALÇA),				
	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105 X SOMM, RETANGULAR, EM VIDRO, 19 QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUINDO CAPA E CALÇA), TAMANHO M,				
	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APPOXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EM WIDRO, 19 QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE CHUYA (INCLUINDO CAPA E CALCA), TAMANHO M, CONFECCIONADO EM				
	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EM VIDRO, 19 QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE CHUYA (INCLUINDO CAPA E CALÇA), TAMAMHO M, CONFECCIONADO EM PVC FORRADO				
	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO ARROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EM VIDRO, 19 QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUINDO CAPA E CALÇA), TAMANHO M, CONFECCIONADO EM PVC FORRADO REVESTIDO POR				
	MÁSCARA DE SOLDA, MEDINDO ARROXIMADAMENTE 105 X SOMM, RETANGULAR, EM VIDRO, 19 QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUINIDO CAPA E CALCA), TAMAMHO M, CONFECCIONADO EM PUC FORRADO REVESTIDO POR POLIÉSTER,				
	MASCARA DE SOLDA, MEDINIDO APROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EN VIDRO, 1 <sup>3</sup> QUALLIDADE. CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUMBO) CAPA E CALÇA), TAMANNO M, CONFECCIONADO EM POYE FORRADO REVESTIDO POR POUESTER, REFORÇADO,				
	MASCARA DE SOLDA, MEDINIDO ARROMINADAMENTE 105 X 50MM, RETANIGULAR, EM VIROD, 13 QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE CONJUNTO CAPA DE CONJUNTO CAPA DE CONJUNTO CAPA DE CONFECCIONADO DE PUF CRRADO REVESTIDO POR POLIESTER, REFORÇADO,				
	MASCARA DE SOLDA, MEDINDO MEDINDO X 50MM, RETANGULAR, EN VIDRO, 19 QUALIDADE. CONJUNTO CARA DE CHUZA (INCLUINDO CAPA E CALCA), TAMANHO M, CONFECCIONADO EM PUE FORRADO REVESTIDO POR POLESTER, REFORÇADO, MEMERIKAVEL, COM MEMORIBLINE, COM MEMORIBLINE, COM				
	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO MEDINIO MEDINIO MEDINIO MARCINIMA RETANGULAR, EN VIGIO, 17 MILITARIO, MARCINIMA MEDINIONA				
	MASCARA DE SOLDA, MECRIDO DI APPROXIMADAMENTE 105 X 50MM, RETANGULAR, EN VIDRO, 1º QUALILIDADE. CONJUNTO CARA DE CHUNA (INCLUINDO CAPA E CALCA), TAMANHO M, CONFECCIONADO EM REVESTIDO POR POLÍSTER, REFORÇADO, MARNAIS COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM MARNAIS COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM MARNAIS COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM CARDAD ANA CHITURA,				
	MASCARA DE SOLDA, MEDINDO APROXIMADAMENTE 105 X 50MB, RETAMGULAR, EN VIDRO, 17 QUALIDADE. CONJUNTO CAPA DE CHUNA (MICLUMBO) CONJECTO CAPA DE CHUNA (MICLUMBO) CONFECCIONADO EN PAC FORRADO REVESTIDO POR POLLESTER. REFORÇADO. MANCAS COMPRIDAS. CAPUZ E CALCA, COM CORDADO AN CINTURA.				
	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO ASPONIMADAMENTE 105 X SOMM, RETRANGULAR, EM VIDRO, 13º CONIDERTO CAPA DE CHIVA MICLISMO CONTECCIONAD E CHIVA MICLISMO CONTECCIONAD E POL FESTRA, REVISTIDO POR POLLESTER, REFORÇADO, MARCAS COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM GORDAO NA CHIVIBRA, COM CESTIFICADO DE COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM GORDAO NA CHIVIBRA, COM CESTIFICADO DE COMPRIONAS, COM CESTIFICADO CA CARGOUÇÃO CA CA PROSONAÇÃO CA CA PROSONAÇÃO CA CA POLITIBRA COM CESTIFICADO CA CA PROSONAÇÃO CA CA POLITIBRA COM CESTIFICADO CA CA PROSONAÇÃO CA CA PROSONAÇÃO CA CA POLITIBRA COM CESTIFICADO CA CA PROSONAÇÃO CA CA POLITIBRA COM CESTIFICADO CO CA PROSONAÇÃO CA CA POLITIBRA COM CESTIFICADO CO COMPANION COMPANIO				
	MASCARA DE SOLDA, MEDIDIO APROXIMADAMENTE 105 X 50MB, RETANGULAR, EN VIGRO, IY QUALIDADE, CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUMBO) CONFECCIONADO EA PUC FORRADO REVESTION DOR PUC FORRADO REVESTION DOR MANCAS COMPRIDAS, CAPILE E CALCA COM CORDAD AN CHUTURA, COM LESTIFICADO DE APROVAÇÃO CA, RESISTENTE E DE 19 RESISTENTE E DE 19				
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO ARROMANDAMENTE 105 X SOMM, RETRANGULAR, EM VIDRO, 13° CONLINETO CAPA DE CONJUNTO CAPA DE CONJUNTO CAPA DE CONTO, MICLISMO CONTECCIONADO EM PYE FORRADO REVESTIDO POR POLIESTER, REFORÇADO, MANCAS COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM CORDAO NA GENTIFICA, COM CERTIFICADO DE ARROMACIOS CORPITOS CAPUZ E CALÇA COM CORDAO NA CHITURA, COM CERTIFICADO DE ARROMACIOS DE ARROMACIOS COMPRIDAS, COM CERTIFICADO DE ARROMACIOS CONTRIBOS, COMUNICATOR COMUN	cj.	4	MAICOL	77,00
	MASCARA DE SOLDA, MEDIDIO APROXIMADAMENTE 105 X 50MB, RETANGULAR, EN VIGRO, IY QUALIDADE, CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUMED) CONFECCIONADO EA PUC FORRADO REVESTION DOR PUC FORRADO REVESTION DOR PUC FORRADO REVESTION DOR PUC FORRADO MERIBACHEL COM MANIGAS COMPRIDAS, CAPILE E CALCA COM CORDAD AN CHITURADO DO ARROMANCA COM RESISTENTE E DE 19 QUALIDADE. PILTO DO SENIOLOS.				
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO APPOINTE 105 X 200M, RETRAGULAR, EM VIDRO, 13° COUNTING CAPA DE CHIUNA (INCLUSINO) CONVECCIONADO EM CONVECCIONADO EM PACE FORÇADO, PACE FORÇADO, MEDINIONADO EM PACE FORÇADO, MEDINIONADO EM PACE FORÇADO, MEDINIONADO EM PACE FORÇADO, CAPUE E CALÇA COM CORDIDO NO MEDINIONA, COM CERTIFICADO DE ARROVAÇÃO C. ARESISTENTE E DE 12° CONDIÃO NA CHIURA. COM CERTIFICADO CA RESISTENTE E DE 12° CONDIÃO NA CHIURA. COM CERTIFICADO DE CONTRAGUAÇÃO CO. ARESISTENTE E DE 12° CONDIÃO NA CHIURA. COM CERTIFICADO DE CONDIÃO NA CHIURA. COM CERTIFICADO DE CONDICIONADO DE CONTRAGUAÇÃO CO. ARESISTENTE E DE 12° CONTRAGUAÇÃO CO. ARESISTENTE E DE 12° CONTRAGUAÇÃO CO. SESENCICIONO CONTRAGUAÇÃO CON	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDIDIO APROINDAMENTE 105 X 50MR, RETANGULAR, EN VIROR, 17 QUALIDADE, CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUMBO) CONFECCIONADO EN PUE FORRADO REVESTIDO POR PUE FORRADO REVESTIDO POR PUE FORRADO REVESTIDO POR POLESTER, REFORÇADO, IMPERINAÇÃO, CAN CORDIO NACIONADO REFORMAÇÃO, CAN CORDIO NACIONADO REFORMAÇÃO, CAN CORDIO NACIONADO RESENTAÇÃO CAN CORDIO NACIONADO RESISTENTE E DE 17 QUALIDADO. ESTERIORADO ESPECIFICADO DE SEPECIFICADO DE SEPECIFICAMENTE PARA  CONTROL DE SEPECIFICAMENTE PARA  MASCARAS ON AMRICA	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDIDIO APROINDAMENTE 105 X 50MR, RETANGULAR, EN VIROR, 17 QUALIDADE, CONJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUMBO) CONFECCIONADO EN PUE FORRADO REVESTIDO POR PUE FORRADO REVESTIDO POR PUE FORRADO REVESTIDO POR POLESTER, REFORÇADO, IMPERINAÇÃO, CAN CORDIO NACIONADO REFORMAÇÃO, CAN CORDIO NACIONADO REFORMAÇÃO, CAN CORDIO NACIONADO RESENTAÇÃO CAN CORDIO NACIONADO RESISTENTE E DE 17 QUALIDADO. ESTERIORADO ESPECIFICADO DE SEPECIFICADO DE SEPECIFICAMENTE PARA  CONTROL DE SEPECIFICAMENTE PARA  MASCARAS ON AMRICA	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDIDIO APROXIMADAMENTE 105 X 5 X 50MR, RETANGULAR, EM VIDRO, 13 CONIJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUSIVO) CONIJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUSIVO) CONFECCIONADO EM PAY FORRADO REVESTIDO POR POLESTER, REFORÇADO, IMPERIMENTE, CAMPA CALCA, CA	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDIDIO A MEDIDIO ASPONIMADAMENTE 105 X 20MM, RETAMULAR, EM VIDRO, 13° (UNILLIANDE CONJUNTO CAPA DE CHIUM MUCLIMINO CONTECCIONADO EM CONTECCIONADO EM CONTECCIONADO EM CAPACTOR CONTECTOR CO	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO ARRONINADAMENTE 105 X SOMM, RETANGULAR, EM VIDRO, 13 CONIJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUSIVO) CONIJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUSIVO) CONTECCIONADO EN PUF CREADO REVESTIDO POR POLIESTER, REFORÇADO, MEREMBAVEL, COM MANCAS COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM TORRONIO EN POLISTER, REFORÇADO, MEREMBAVEL, COM ME	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MICRONIO ASPONIMADAMENTE 105 X 20MM, RETANGULAR, EM VIDRO, 13º (OUALIDADE EM VIDRO, 13º (OUALIDADE EM VIDRO, 13º (OUALIDADE CONJUNTO CAPA DE CHUYA (INCLUMBO) CONFECCIONADO EM PER PORRADIO PAR REVISTIDO POR POLESTER. REFORÇADO, MONISON, CAPUE E CALÇA COM CORDIÓN DE ANOMACIAS COMPRIDAS, CAPUE E CALÇA COM CORTIFICADO DE ARROVAÇÃO CA. RESISTEME E DE 1º (OUALIDADE.) TILTRO DESENVOLUIDO ESSENCIFICAMENTE E POLA PROPERCIPIA DE SENCIPICAMENTE E POLA PAR SISTEMENTE POR 1º (OUALIDADE.) EN SERCIPICAMENTE POR 1º (OUALIDADE.) EN SERVIPICAMENTE POR 1º (OU	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO ARRONINADAMENTE 105 X SOMM, RETANGULAR, EM VIDRO, 13 CONIJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUSIVO) CONIJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUSIVO) CONTECCIONADO EN PUF CREADO REVESTIDO POR POLIESTER, REFORÇADO, MEREMBAVEL, COM MANCAS COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM TORRONIO EN POLISTER, REFORÇADO, MEREMBAVEL, COM ME	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MICRONIO ASPONIMADAMENTE 105 X 20MM, RETAMULAR, EM VIDRO, 13º (OUALIDADE EM VI	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO ARROXINADAMENTE 105 X SOMM, RETAMGULAR, EM VIDRO, 13 QUALIDADE, CONIJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUSINO) CONIJUNTO CAPA DE CHUVA (INCLUSINO) CONTECCIONADO EM PVF CREADO REVESTIDO POR POLESTER, REFORÇADO, MERIMENTE, CAMPA CALICA MANCAS COMPRIDAS, CAPUZE CALIÇA COM INCLUSINO CAPUZE CALIÇA COM MERIMENTE, COM CERTIFICADO DE ARROXICADO CA, RESISTENTE E DE 13 QUALIDADE, INTERO DESENVOLVIDO ESPECIFICAMENTE PARA MASCARA DA MASCARA DA MASCARA DA MARCARA SA MARCARA DA MARCARA SA MARCARA DA MARCARA SA MARCARA DA MARRIGUIDO DE STAMBILIONO MARCARA DA MARRIGUIDO DE SA MARGARA DA MARRIGUIDO DE SA MARGARA DA MARRIGUIDO MORRIA ATRIBUIDO DES TAMBILIONO	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO ARROXINADAMENTE 105 X SOMM, RETAMGULAR, EM VIDRO, 13 QUALIDADE; CONIQUINTO CAPA DE CHUVA (INCLUSINO) CONTECCIONADO CAPA E CALCA(A), TAMANIO M, CONFECCIONADO EM PVF CREARADO REVESTIDO POR POLIESTER, REFORÇADO, MERIMERÍAVEL, COM MERIMERÍA EN LO MERIMERÍA MASCARA DA MARICA AS SALEN MODELD (FATOR DE PROTEÇÃO ATRIBUIDO) DESTA MASCARA DA MARICA AS SALEN MODELD (FATOR DE PROTEÇÃO ATRIBUIDO) DESTA MASCARA DA MARICA AS SALEN MODELD (FATOR DE PROTEÇÃO ATRIBUIDO) DESTA MASCARA DE 100. MORMAS ATRIBUIDOS ABNT NOR 1369 SE EN TALE MAS ORGANA E 100. MORMAS ATRIBUIDOS ABNT NOR 1369 SE EN TALE MA 1369 PECA FACILA LIS OPECA FACILA LIS O	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MICDINIO ARROMMADAMENTE 105 X SOMM, RETANGULAR, EN VIDRO, 13* CONJUNTO CAPA DE COUNTO CAPA D COUNTO CAPA COUNTO CAPA D COUNTO CAP	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO ARROMADAMENTE 105 X SOMM, RETAMIGLIAR, EN VIDRO, 13 QUALIDADE. EN VIDRO, 13 QUALIDADE. CONIGURITO CAPA DE COULVA RINCLIBROD. CONTECCIONADO EN PVE FORRADO REVESTIDO POR PVE FORRADO REVESTIDO POR POLIESTER. REFORÇADO, MERISANCHE, CALICA COMBERONADO EN REVESTIDO POR POLIESTER. REFORÇADO, MERISANCHE, COM MERISANCHE, ME	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MICDINIO ARROMMADAMENTE 105 X SOMM, RETAMULAR, EM VIDRO, 13 CONUNTRO CAPA DE CONUNTO CAPA DE CONUNTRO CAPA DE CONUNTRO CAPA REVESTIDO POR POLESTER REVESTIDO POR POLESTER REVESTIDO POR POLESTER CORRIGO MERIDA CAPA MENAGAS COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM CORDIÓN DA CONUNTIDAS, CAPUZ E CALÇA COM CORDIÓN DA CONUNTIDAS, CAPUZ E CALÇA COM CORDIÓN DA CONUNTIDAS, CAPUZ E CALÇA COM CORDIÓN DA COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM COMPRIDAS CAPUZ E CALCA COMPRIDAS CAPUZ CAP	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINION APROXIMADAMENTE 105 X 200M, RETAMOLLAR, EN VIDRO, 139 QUALIDADE: CONJUNITO CAPA DE COUUX MICLUIMOD CONTECCIONADO EN PUF CREADO REVESTIDO POR PUF CREADO REVESTIDO POR PUF CREADO REVESTIDO POR POLIESTER, REFORÇADO, MERISANE, CALIZA COM MERISANE, CARLE CALIÇA COM MERISANE, CARLE CALIÇA COM CRESTIPICADO DE ARRONACIADO CA RESISTENTE E DE 139 QUALIDADE: RITHO DESENVOLVIDO GUALIDADE: RITHO DESENVOLVIDO RESECCIPICAMENTE PARA MASCARAS DA MARICA AF SHEN PRODECTI LITHO TENTINIONA MASCARAS DA MARICA AF SHEN PRODECTI LITHO DE PROPIEÇA INTERNO REPORTE LITHO TENTINIONA SANT NER 13995 E EN 131 1896 E EN 131 18966 E EN 131 18166 E EN 131 18161 EN COMBINIADOS E ABIT 1 1916 E EN 131 18161 EN 1360 E EN 131 18161 EN 1360 E EN 131 1811 TIERRA LABIT NER 1366 E EN 131 1811 TIERRA LABIT NER 1361 TI	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MICDINIO ASPONIMADAMENTE 105 X SOMM, RETANGULAR, EN VIDRO, 13* UNIVERSITY OF THE SOLD ASPONIMADAMENTE 105 X SOMM, RETANGULAR, EN VIDRO, 13* UNIVERSITY OF THE SOLD ASPONIMATION OF	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO ARROMADAMENTE 105 X SOMM, RETAMIGLIAR, EN VIDRO, 139 QUALIDADE. EN VIDRO, 139 QUALIDADE. CONJUNITO CAPA DE COUUR MICLUIMOD. CONFECCIONADO EN PUF CRRADO REVESTIDO POR PUF CRRADO REVESTIDO POR POLESTER. REFORÇADO, MERISANCHO, MACAS COMPRIDAS, CAPUZ E CALÇA COM MERISANCHO, MERISANCHO	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MICDINIO ARROMANDAMENTE 105 X SOMM, RETRANGULAR, EN VIDRO, 19 QUALILIDADE CONJUNTO CAPA DE CONJUNTO REFORMENTO CAPA DE CONJUNTO REFORMENTO CONJUNTO REFORMENTO CONJUNTO REFORMENTO CONJUNTO REFORMENTO CONJUNTO REFORMENTO CONJUNTO RESISTENTO RESISTE	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINION APROXIMADAMENTE 105 X SOMM, RETAMIGLIAR, EN VIDRO, 139 COULLIDADE. EN VIDRO, 139 COUNTION CAPA DE COUUN MICLUIMOD CONFECCIONADO EN PAY CREADO REVESTIDO POR POLIESTER. REFORÇADO, MERISHAGUEL, CALICA COMPILION MEDINICATION MEDI	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MISDIANO ASPONIMADAMENTE 105 X SOMM, RETRANGLIAR, EN VIDRO, 17 VOUNTION CAPA DE CONJUNTO CAPA REVESTIDO POR POLESTRIO POR POR POLESTRIO POR POR POLESTRIO POR POR POR POR POR POR POR POR POR PO	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINION APROXIMADAMENTE 105 X SOMM, RETAMGULAR, EN VIDRO, 139 COULLIDADE EN VIDRO, 139 COUNTION CAPA DE CONUNITO CAPA DE CONUNECCIONADO EN PAY FORRADO REVESTIDO POR POLESTER, REFORÇADO, MERISMEAVEL, COM MERISMEAVEL, ABIT NOR MERISMEAVEL, MERISMEAVEL, MERISMEAVEL MERISMEA MERIS	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MISDIADO ASPONIMADAMENTE 105 X SOMM, RETRAGULAR, EM VIDRO, 13* CONULITIONE CONULITION CONTROL CONULITION CONTROL CONULITION CONTROL CONULITION CONUCCIONIMO CENTROL CONUCCIONIMO CONUCCION	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO ARROMADAMENTE 105 X SOMM, RETAMGULAR, EM VIDRO, 139 COUNTING CAPA DE REVESTIDO POR POLLÉSTER, REFORÇADO, MEREMBAVEL, COM MERIMBAVEL, ABIT MERI LISSE OF PAR LITTOR DE PROTEÇÃO ATRIBUTION DESTA MASCARAS DA MARCA AS SISTEM DOSE MERIMBAVEL, ABIT MERI LITTOR SOUTHORS MERIMBAVEL MERIM	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MISDIADO ASPONIMADAMENTE 105 X SOMM, RETRAGULAR, EN VIDRO, 13* CONJUNTO CAPA DE CONJUNTO	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MEDINIO APROXIMADAMENTE 105 X SOMM, RETAMGULAR, EM VIDRO, 139 CONTROLLARIO, 139 CONT	cj.	4	MAICOL	77,00
187	MASCARA DE SOLDA, MISDIADO ASPONIMADAMENTE 105 X SOMM, RETRAGULAR, EN VIDRO, 13* CONJUNTO CAPA DE CONJUNTO	cj.	4	MAICOL	77,00

_		_	_		
14	RESPIRADOR PURIFICADOR DE AR	UN	2	AIR SAFETY	375,00
	TIPO PEÇA FACIAL				
	INTEIRA EM SILICONE (P) OU EM BORRACHA OU				
	SILICONE (M E G), COM				
	BORDA INTERNA E				
	ENCAIXE DE QUEIXO PARA AJUSTE. A PEÇA				
	FACIAL POSSUI VISOR				
	DE POLICARBONATO OU				
	ACRÍLICO, TRANSPARENTE. NA				
	PARTE FRONTAL				
	INFERIOR DO CORPO DA PEÇA FACIAL EXISTE				
	UMA ABERTURA PARA O				
	ENCAIXE DE				
	DISPOSITIVO DE PLÁSTICO RÍGIDO,				
	PRESO À PEÇA POR				
	MEIO DE UMA ABRAÇADEIRA				
	METÁLICA. ESTE				
	DISPOSITIVO POSSUI BOCAL COM ROSCA				
	INTERNA, ONDE SÃO				
	ROSQUEADOS OS				
	FILTROS QUÍMICOS, COMBINADOS E PARA				
	PARTÍCULAS. NA PARTE				
	INTERNA DO BOCAL ENCONTRA-SE FIXADA				
	UMA VÁLVULA DE				
	INALAÇÃO. NA PARTE				
	TRASEIRA DO DISPOSITIVO I OCALIZA-				
	SE O DIAFRAGMA DE				
	VOZ E SE ENCAIXA A MASCARILHA INTERNA				
	(NOSECUP), DOTADA DE				
	DUAS VÁLVULAS DE			1	
	INALAÇÃO. A PEÇA NO TAMANHO M PODE SER				
	UTILIZADA SEM			1	
	MASCARILHA. A PEÇA FACIAL APRESENTA			1	
	OUTRA ABERTURA NA				
	PARTE CENTRAL				
	INFERIOR DO SEU CORPO, ONDE SE				
	ENCAIXA DISPOSITIVO				
	PLÁSTICO DOTADO INTERNAMENTE DE UMA				
	VÁLVULA DE EXALAÇÃO E DE UMA TAMPA				
	PLÁSTICA COM ENCAIXE				
	TIPO PRESSÃO. A PEÇA				
	FACIAL POSSUI TIRANTE DE CABEÇA COM CINCO				
	PONTOS DE FIXAÇÃO,				
	PRESO À BORDA DA PEÇA POR MEIO DE				
	FIVELAS METÁLICAS				
	COM AJUSTE RÁPIDO. JUNTO ÀS FIVELAS SÃO				
	FIXADAS AS PONTAS DE				
	UMA TIRA PLÁSTICA PARA DESCANSO DA				
	PEÇA NO PESCOÇO DO				
	USUÁRIO. UM SUPORTE PLÁSTICO (CLIP-ON),				
	DOTADO DE UM VISOR				
	BASCULANTE, ONDE PODE SER ENCAIXADO				
	UM FILTRO DE LUZ NAS				
	TONALIDADES 10 OU 12 COM UMA PLACA DE				
	COBERTURA, PODE SER				
	ADAPTADO À PEÇA FACIAL. O RESPIRADOR				
	É UTILIZADO COM OS				
	FILTROS: 1-FILTROS PARA PARTÍCULAS: P3.				
	2) FILTROS QUÍMICOS				
	CLASSE 1, REDONDOS, CARTLICHOS TIPO				
	QUEIXO: GMA; GMB;				
	GMC; GMD; GMM. 3) FILTROS QUÍMICOS				
	CLASSE 2, REDONDOS,				
	CARTUCHOS TIPO OLIFIXO: GMA (Ø 92				
	MM); GMA DIN (Ø 92				
	MM); GMA (Ø 107 MM); GMA DIN (Ø 107 MM);				
	GMB (Ø 92 MM); GMB				
	DIN (Ø 92 MM); GMB (Ø 107 MM); GMB DIN (Ø				
	107 MM); GMD (Ø 92				
	MM); GMD DIN (Ø 92 MM); GMD (Ø 107 MM);				
	GMD DIN (Ø 107MM);				
	GMM (Ø 92 MM); GMM DIN (Ø 92 MM): GMM (Ø				
	107MM); GMM DIN (Ø				
	107MM). 4)FILTROS				
	COMBINADOS (QUÍMICO CLASSE 2 E PARA				
	PARTÍCULAS CLASSE				
	P3), REDONDO, CARTUCHO TIPO				
	QUEIXO: GMA P3 (Ø 92				
	MM); GMA P3 DIN (Ø 92 MM); GMA P3 (Ø 107				
	MM); GMA P3 DIN(Ø 107				
	MM); GMB P3(Ø 92 MM); GMB P3 DIN (Ø 92 MM):				
	GMB P3 (Ø 107 MM);				
	GMB P3 DIN (Ø 107 MM); GMD P3 (Ø 92 MM); GMD				
	P3 DIN (Ø 92 MM); GMD				
	P3 (Ø 107 MM); GMD P3 DIN (Ø 107 MM); GMM				
	P3 (Ø 92 MM); GMM P3				
	DIN (Ø 92 MM); GMM P3 (Ø 107 MM); GMM P3				
	DIN (Ø 107 MM).				
	TAMANHO G	<u> </u>	_		l



### **MUNICÍPIO DE GARCA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 18 de 41

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 148/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

#### G SALTON COMÉRCIO DE ALIMENTAÇÃO ANIMAL

**LTDA,** inscrita no C.N.P.J. sob o nº 33.056.686/00001-91, e Inscrição Estadual  $n^{\varrho}$  049/0060528, com sede na cidade de Frederico Westphalen, Estado do Rio Grande do Sul, à Tv Jovitá Vargas Gerardi, nº 56, Bairro Centro, CEP: 98400-000, representada nesse ato, por seu Proprietário, Sr. GILMAR **ANTONIO SALTON**, portador do RG nº 6011033971 SSP/RS,e C.P.F. nº 259.510.330-04, residente e domiciliado na cidade de Frederico Westphalen, Estado do Rio Grande do Sul.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR
					UNITÁRIO
14	VASSOURA PARA JARDIM	UN	288	MAXFERRAMENTAS	(R\$) 26,84
	METÁLICA COM 22				20,0 .
	DENTES DE AÇO,				
	REFORÇADA EM AÇO				
	CARBONO DE ALTA				
	QUALIDADE, COM				
	REGULAGEM DA				
	DISTÂNCIA ENTRE OS				
	DENTES E CABO DE				
	120CM, IDEAL PARA				
	VARRER E RECOLHER				
	GRAMA E FOLHAS.				
16	ENXADÃO LARGO DE 2,5	UN	29	MAXFERRAMENTAS	42,65
	LB, FORJADO EM AÇO				
	CARBONO ESPECIAL DE				
	ALTA QUALIDADE, CORPO				
	TEMPERADO, PROTEGIDO				
	CONTRA OXIDAÇÃO, COM				
	CABO DE MADEIRA DE				
	150CM DE ORIGEM				
	RENOVÁVEL E				
	ENCABAMENTO DE BUCHA				
	PLÁSTICA, RESISTENTE, 1º				
	QUALIDADE.				

_	Ι,			Τ	1
17	PÁ DE BICO, FABRICADA	UN	33	MAXFERRAMENTAS	31,89
	EM AÇO CARBONO				
	ESPECIAL, TEMPERADO,				
	COM EMPUNHADURA				
	ERGONÔMICA DE				
	PLÁSTICO, CABO DE				
	MADEIRA RESISTENTE				
	MEDINDO				
	APROXIMADAMENTE				
	71CM, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, 1ª				
	QUALIDADE.				
20	ARAME GALVANIZADO N°	KG	122	GERDAU ARAMNE	23,99
	10, FABRICADO EM AÇO			GALV 10	
	DE ALTA QUALIDADE,				
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO, COM				
	EXCELENTE				
	ACABAMENTO, TENDO				
	APROXIMADAMENTE 14M				
	DE COMPRIMENTO E				
	3,40MM DE DIÂMETRO.				
46	PREGO 12X12 COM	UN	41	TXPREGOS	23,99
	CABEÇA, EM AÇO				
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO,				
	GALVANIZADO, PACOTE				
	COM 1KG.				
47	PREGO 13X18 COM	PCT	41	TXPREGOS	22,99
	CABEÇA, EM AÇO				,,
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO,				
	GALVANIZADO, PACOTE				
	COM 1KG.				
48	PREGO 15X15 COM	PCT	47	TXPREGOS	24,59
. 5	CABECA, EM ACO				,55
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO,				
	GALVANIZADO, PACOTE				
	COM 1KG.				
49	PREGO 16X18 COM	PCT	44	TXPREGOS	24,00
	CABEÇA, EM AÇO	.	•		,
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO,				
	GALVANIZADO, PACOTE				
	COM 1KG.				
	55.1 ING.	<u> </u>	L		L



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 19 de 41

F 1	DDECO 10V24 COM	DCT	20	TYPRECOS	22.10
51	PREGO 18X24 COM	PCT	39	TXPREGOS	22,19
	CABEÇA, EM AÇO				
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO,				
	GALVANIZADO, PACOTE				
	COM 1KG.				
52	PREGO 18X27 COM	PCT	79	TXPREGOS	22,19
	CABEÇA, EM AÇO				
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO,				
	GALVANIZADO, PACOTE				
	COM 1KG.				
53	PREGO 18X30 COM	PCT	39	TXPREGOS	23,19
	CABEÇA, EM AÇO				
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO,				
	GALVANIZADO, PACOTE				
	COM 1KG.				
54	PREGO 19X27 COM	UN	39	TXPREGOS	23,99
	CABEÇA, EM AÇO				
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO,				
	GALVANIZADO, PACOTE				
	COM 1KG.				
55	PREGO 19X36 COM	PCT	39	TXPREGOS	28,39
	CABEÇA, EM AÇO				
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO,				
	GALVANIZADO, PACOTE				
	COM 1KG.				
60	ARAME GALVANIZADO N°	KG	120	GERDAU	19,90
	14, FABRICADO EM AÇO				
	DE ALTA QUALIDADE,				
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO, COM				
	EXCELENTE				
	ACABAMENTO, TENDO				
	APROXIMADAMENTE 37M				
	DE COMPRIMENTO E				
	2,10MM DE DIÂMETRO.				
61	ARAME GALVANIZADO N°	KG	110	AJAX	21,00
	16, FABRICADO EM AÇO				
	DE ALTA QUALIDADE,				
	RESISTENTE À				
	CORROSÃO, COM				
	EXCELENTE				
	ACABAMENTO, TENDO				
	APROXIMADAMENTE 59M				
	DE COMPRIMENTO E				
	1,65MM DE DIÂMETRO.				
L	_,33 DE DI/ (I-IETINO)	l	l		

62	ARAME RECOZIDO	KG	185	AJAX	21,17
02	1,25MM, COM 105M DE	NO.	103		21,17
	EXTENSÃO, N° 18,				
	MALEÁVEL,				
	CONFECCIONADO EM AÇO				
	RESISTENTE COM BAIXO				
	TEOR DE CARBONO.				2000
91	PÁ REDONDA, FABRICADA	UN	21	MAXFERRAMENTAS'	36,00
	EM AÇO CARBONO DE				
	ALTA QUALIDADE, COM				
	CABO DE MADEIRA DE				
	120CM, DURÁVEL,				
	RESISTENTE AO				
	DESGASTE E COM BOM				
	ACABAMENTO, 1ª				
	QUALIDADE.				
117	PULVERIZADOR MANUAL	UN	6	INTECHMACHINE	170,99
	COSTAL, CAPACIDADE				
	PARA 20 LITROS, TANQUE				
	EM POLIETILENO E BOMBA				
	EM POLIPROPILENO, COM				
	LANÇA EM AÇO INOX,				
	PROTEÇÃO CONTRA				
	CORROSÃO, RESISTENTE				
	AOS RAIOS UV, LEVE,				
	RESISTENTE, COM ÓTIMO				
	RENDIMENTO, PRESSÃO E				
	EFICIÊNCIA, DE FÁCIL				
	LIMPEZA, COM CINTA				
	REGULÁVEL, 1ª				
	QUALIDADE.				
126	CAVADEIRA ARTICULADA,	UN	31	MAXFERRAMENTAS	44,99
	PRODUZIDA EM AÇO				
	CARBONO, TEMPERADO,				
	RESISTENTE E DE ALTA				
	QUALIDADE, COM GARRAS				
	AFIADAS MEDINDO				
	APROXIMADAMENTE				
	24CM, COM CABO DE				
	MADEIRA DE 150CM E				
	BATENTE QUE RESTRINGE				
	O ÂNGULO DE				
	FECHAMENTO DOS				
	CABOS.				
	CAROS.				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 20 de 41

			1	
FACÃO PARA MATO № 16,	UN	5	THOMPSOM	26,00
COM LÂMINA DURADOURA				
DE AÇO INOX MEDINDO				
40CM, COM CABO				
RESISTENTE DE				
POLIPROPILENO OU				
MADEIRA FIXADO COM				
PREGOS DE ALUMÍNIO.				
CARRETEL PARA FIO DE	UN	92	VULCAN	48,00
nylon para roçadeira,				
COMPATIVEL COM				
DIVERSAS MARCAS, 1ª				
QUALIDADE				
ROLO DE FIO DE NYLON	RL	303	VULCAN	224,85
PARA ROÇADEIRA, NA				
MEDIDA DE 3MM, PERFIL				
QUADRADO, ROLO COM				
NO MÍNIMO 250M, 1ª				
QUALIDADE				
	COM LÂMINA DURADOURA DE AÇO INOX MEDINDO 40CM, COM CABO RESISTENTE DE POLIPROPILENO OU MADEIRA FIXADO COM PREGOS DE ALUMÍNIO. CARRETEL PARA FIO DE NYLON PARA ROÇADEIRA, COMPATIVEL COM DIVERSAS MARCAS, 1ª QUALIDADE ROLO DE FIO DE NYLON PARA ROÇADEIRA, NA MEDIDA DE 3MM, PERFIL QUADRADO, ROLO COM NO MÍNIMO 250M, 1ª	COM LÂMINA DURADOURA DE AÇO INOX MEDINDO 40CM, COM CABO RESISTENTE DE POLIPROPILENO OU MADEIRA FIXADO COM PREGOS DE ALUMÍNIO.  CARRETEL PARA FIO DE NYLON PARA ROÇADEIRA, COMPATIVEL COM DIVERSAS MARCAS, 1ª QUALIDADE ROLO DE FIO DE NYLON PARA ROÇADEIRA, NA MEDIDA DE 3MM, PERFIL QUADRADO, ROLO COM NO MÍNIMO 250M, 1ª	COM LÂMINA DURADOURA DE AÇO INOX MEDINDO 40CM, COM CABO RESISTENTE DE POLIPROPILENO OU MADEIRA FIXADO COM PREGOS DE ALUMÍNIO.  CARRETEL PARA FIO DE NYLON PARA ROÇADEIRA, COMPATIVEL COM DIVERSAS MARCAS, 1ª QUALIDADE ROLO DE FIO DE NYLON PARA ROÇADEIRA, NA MEDIDA DE 3MM, PERFIL QUADRADO, ROLO COM NO MÍNIMO 250M, 1ª	COM LÂMINA DURADOURA DE AÇO INOX MEDINDO 40CM, COM CABO RESISTENTE DE POLIPROPILENO OU MADEIRA FIXADO COM PREGOS DE ALUMÍNIO.  CARRETEL PARA FIO DE NYLON PARA ROÇADEIRA, COMPATIVEL COM DIVERSAS MARCAS, 1ª QUALIDADE ROLO DE FIO DE NYLON PARA ROÇADEIRA, NA MEDIDA DE 3MM, PERFIL QUADRADO, ROLO COM NO MÍNIMO 250M, 1ª

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 149/2022 - P. E. Nº 071/2022 - Registro de Preço para aquisição de ferramentas e equipamentos de proteção individual (EPIs), para diversos setores do município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

THAIS APARECIDA BISON CIPRIANO 38952213840, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 43.330.178/0001-03, e Inscrição Estadual nº 718.234.301.112, com sede na cidade de Votuporanga, Estado de São Paulo, à Rua Padre Izidoro Cordeiro Paranhos, nº 2600, Bairro Chácara das Paineiras, CEP: 15.502-225, representada nesse ato, por sua Proprietária, Sra. THAIS APARECIDA BISON CIPRIANO, portadora do RG nº 48.083.351 SSP/SP e C.P.F. nº 389.522.138-40, residente e domiciliada na cidade de Votuporanga, Estado de São Paulo.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
01	ABAFADOR DE RUÍDOS, TIPO	UN	84	CAMPER	21,97
	CONCHA, COM NÍVEL DE			20DB	
	REDUÇÃO DE RUÍDO DE NO				
	MÍNIMO 20DB, HASTE				
	RESISTENTE, COM				
	ALMOFADAS MACIAS E				
	CONFORTÁVEIS, SEGURO,				
	DE FÁCIL AJUSTE,				
	ADAPTAÇÃO E				
	HIGIENIZAÇÃO, COM				
	CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA, 1ª				
	QUALIDADE.				

8	CARRINHO DE MÃO COM	UN	53	METALPAMA	213,99
	CAÇAMBA EM AÇO			50L	
	REFORÇADO, COM BICO				
	ARREDONDADO E				
	CAPACIDADE MÍNIMA DE 50				
	LITROS. COM PNEU E				
	CÂMARA DE AR. FEITO COM				
	MATERIAIS DE ALTA				
	QUALIDADE, RESISTÊNCIA E				
	COM EXCELENTE				
	ACABAMENTO. DEVERÁ				
	ESTAR EM CONFORMIDADE				
	COM AS NORMAS ABNT.				
10	ILHOS PASSADOR DE	PCT	140	INTERBRASIL	378,99
	ALUMÍNIO PARA CARRETEL			PCT100	
	DE ROÇADEIRA,				
	COMPÁTIVEL COM TODOS				
	COM OS CARRETEIS				
	POLIMATIC, PACOTE COM				
	100 PEÇAS, 1º QUALIDADE				
18	ALICATE TORQUÊS 12",	UN	12	LOTUS 12	34,79
	FABRICADO EM AÇO				
	CARBONO TEMPERADO COM				
	CABEÇA ROBUSTA E CABO				
	LONGO ANTIDESLIZANTE, DE				
	1º QUALIDADE E ALTA				
	RESISTÊNCIA.				
19	ALICATE UNIVERSAL 8",	UN	42	LOTUS 8	30,00
	FABRICADO EM AÇO				
	CROMO-VANÁDIO, COM				
	CABO ERGONÔMICO				
	ISOLADO, ANTIDESLIZANTE,				
	COM ABAS PROTETORAS				
	ARREDONDADAS, DE 1ª				
	QUALIDADE E ALTA				
	RESISTÊNCIA, CONFORME				
	NORMA NBR9699				
	ATENDENDO AS NORMAS DE				
	SEGURANÇA NR10				
21	ARCO DE SERRA 24" EM AÇO	UN	42	LOTUS 24	38,00
	TUBULAR, INDICADO PARA				
	USO EM MADEIRA,				
	FABRICADO EM MATERIAL				
	RESISTENTE E DE ALTA				
	QUALIDADE.				
Ц	I .	L			



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 21 de 41

26	CADEADO 20MM, COM	UN	62	PADO 20MM	14,50
	CORPO EM LATÃO MACIÇO				
	NA COR BRONZE E HASTE				
	EM AÇO CROMADO				
	INOXIDÁVEL. RESISTENTE À				
	ALTA PRESSÃO E IMPACTO.				
	ACOMPANHA 02 CHAVES EM				
	LATÃO. DEVERÁ ESTAR EM				
	CONFORMIDADE COM AS				
	NORMAS ABNT. DEVERÁ				
	ESTAR EM CONFORMIDADE				
	COM AS NORMAS ABNT.				
27	CADEADO 25MM, COM	UN	112	PADO 25MM	16,50
	CORPO EM LATÃO MACIÇO				,
	NA COR BRONZE E HASTE				
	EM AÇO CROMADO				
	INOXIDÁVEL. RESISTENTE À				
	ALTA PRESSÃO E IMPACTO.				
	ACOMPANHA 02 CHAVES EM				
	LATÃO. DEVERÁ ESTAR EM				
	CONFORMIDADE COM AS				
	NORMAS ABNT.				
30	CADEADO 50MM, COM	UN	100	PADO 50MM	41,00
	CORPO EM LATÃO MACIÇO		100	17150 301111	12,00
	NA COR BRONZE E HASTE				
	EM AÇO CROMADO				
	INOXIDÁVEL. RESISTENTE À				
	ALTA PRESSÃO E IMPACTO.				
	ACOMPANHA 02 CHAVES EM				
	LATÃO. DEVERÁ ESTAR EM				
	CONFORMIDADE COM AS				
	NORMAS ABNT.				
31	CHAVE DE FENDA 3/16 X 6",	UN	20	LOTUS	5.90
31	FABRICADA EM AÇO	OIN	20	3/16X6	3,90
	VANADIO, HASTE COM			3/10/0	
	ABACAMENTO NIQUELADO E				
	CROMADO, CABO EM				
	POLIPROPILENO OU PVC				
	RÍGIDO, RESISTENTE E				
	ERGONÔMICO, PROJETADA				
	PARA TRABALHOS PESADOS				
	E RESISTENTE A IMPACTOS,				
	1ª QUALIDADE.				
33	CHAVE ESTRELA 1/2 X 9/16,	UN	24	GEDORE	12,00
33	FABRICADA EM AÇO	OIN	- 7	1/2X9/16	12,00
	ESPECIAL COM			T/2//3/10	
	ACABAMENTO NIQUELADO E				
	CROMADO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, APLICAÇÃO				
	INDICADA PARA APERTO E				
	DESAPERTO, 1º QUALIDADE.				
	DESALENTO, 1- QUALIDADE.				

35	FITA ISOLANTE 18MM	RL	256	FOXLUX 20M	6,19
	(APROXIMADAMENTE) X				
	20M, ANTICHAMA,				
	ECONÔMICA, FABRICADA EM				
	PVC RESISTENTE À				
	ABRASÃO, COM ÓTIMA				
	ELASTICIDADE E DE FÁCIL				
	APLICAÇÃO. PARA USO				
	GERAL EM INSTALAÇÕES				
	ELÉTRICAS,				
	PROPORCIONANDO				
	EXCELENTE ISOLAÇÃO, 1ª				
	QUALIDADE. DEVERÁ ESTAR				
	EM CONFORMIDADE COM AS				
	NORMAS ABNT.				
39	IOGO DE CHAVES ESTRELA	JG	13	MTX 3/8 A1	185,50
	3/8 A 1", CONTENDO 6	, _			,
	PEÇAS FABRICADAS EM AÇO				
	VANADIO COM				
	ACABAMENTO NIQUELADO E				
	CROMADO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, COM CADA PEÇA				
	MEDINDO				
	APROXIMADAMENTE 3/8 X				
	7/16; 1/2 X 9/16; 5/8 X				
	11/16; 3/4 X 25/32; 13/16 X				
	7/8 E 15/16 X 1", 1ª				
	QUALIDADE.				
40	JOGO DE CHAVES FIXA 3/8 A	JG	12	MTX 3/8 A1	130,00
	1", CONTENDO 6 PEÇAS				
	FABRICADAS EM ACO				
	VANADIO COM				
	ACABAMENTO NIQUELADO E				
	CROMADO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, COM CADA PEÇA				
	MEDINDO				
	APROXIMADAMENTE 3/8 X				
	7/16; 1/2 X 9/16; 5/8 X				
	11/16; 3/4 X 25/32; 13/16 X				
	7/8 E 15/16 X 1", 1 <sup>a</sup>				
	QUALIDADE.				
44	MARRETA DE 1KG, COM	UN	30	MTX 1KG	31,79
	CABEÇA FORJADA E				
	TEMPERADA EM AÇO				
	ESPECIAL, ENVERNIZADA,				
	COM CABO DE MADEIRA				
	MEDINDO				
	APROXIMADAMENTE 250MM,				
	i '	ı	l	I	
	RESISTENTE, 1º QUALIDADE.				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal  $n^{\varrho}$  4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 22 de 41

				-	1
45	MARTELO TIPO	UN	33	MTX 350MM	28,00
	CARPINTEIRO, CABEÇA				
	POLIDA COM NO MÍNIMO				
	30MM, EM AÇO FORJADO,				
	CABO ANATÔMICO EM				
	MADEIRA RESISTENTE				
	ENVERNIZADA, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO E				
	COMPRIMENTO TOTAL				
	APROXIMADO DE 350MM, 1ª				
	QUALIDADE.				
58	TALHADEIRA 12", 300MM,	UN	47	FORJARIA 12	21,99
	SENDO PONTA COM 25MM				
	DE LARGURA, COM CORPO				
	FORJADO EM AÇO CARBONO				
	ESPECIAL, RESISTENTE, COM				
	BOM ACABAMENTO E				
	ESTRUTURA PARA				
	SUPORTAR FORTES				
	IMPACTOS.				
59	ALICATE REBITADOR	UN	8	LOTUS 10	28,49
	MANUAL 10", CORPO				
	FORJADO EM AÇO CARBONO				
	DE ALTA RESISTÊNCIA, CABO				
	ERGONÔMICO COM				
	EXCELENTE REVESTIMENTO,				
	COM PONTEIRAS PARA 4				
	BITOLAS DIFERENTES,				
	RESISTENTE E DE 1º				
	QUALIDADE.				
63	BONÉ ÁRABE, TAMANHO	UN	347	EPI AGRO	8,64
	ÚNICO, COM ABA E			ARABE	,
	FECHAMENTO EM VELCRO				
	PARA AJUSTE DO USUÁRIO,				
	CAPUZ DE SEGURANÇA				
	CONFECCIONADO				
	EM TECIDO DE BRIM, 100%				
	ALGODÃO, COM ABERTURA				
	FRONTAL, PROTEGE				
	CABEÇA, PESCOÇO E				
	OMBROS CONTRA AGENTES				
	ABRASIVOS, RESISTENTE,				
	COM CERTIFICADO DE				
	APROVAÇÃO CA, 1ª				
	1				
	QUALIDADE.	<u> </u>			

78	CHAVE FIXA 1/2 X 9/16,	UN	22	GEDORE 1/2	11,39
	FABRICADA EM AÇO			X 9/16	
	ESPECIAL COM				
	ACABAMENTO NIQUELADO E				
	CROMADO, RESISTENTE E				
	DURÁVEL, APLICAÇÃO				
	INDICADA PARA APERTO E				
	DESAPERTO, 1ª QUALIDADE.				
82	CORRENTE DE AÇO 12,5MM	KG	10	SÃO RAFAEL	89,00
	(1/2"), ELOS CURTOS,			12,5MM	
	PRODUZIDA EM AÇO			(1/2")	
	CARBONO DE ALTA				
	QUALIDADE, ZINCADA, PARA				
	USO GERAL, NÃO				
	CALIBRADA (INDICADA PARA				
	ARRASTE OU AMARRAÇÃO),				
	RESISTENTE A OXIDAÇÃO E				
	CORROSÃO.				
93	PICARETA CHIBANCA,	UN	28	TENACE	61,99
	FABRICADA EM AÇO			90CM	
	CARBONO ESPECIAL,				
	PROTEGIDO CONTRA				
	OXIDAÇÃO, LÂMINA COM				
	TAMANHO 4, COM CABO DE				
	MADEIRA ENVERNIZADO,				
	RESISTENTE, MEDINDO				
	APROXIMADAMENTE 90CM E				
	ENCABAMENTO DE BUCHA				
	PLÁSTICA, COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO, 1ª				
	QUALIDADE.				
94	PONTEIRO 10", FABRICADO	UN	13	FORJARIA 10	17,08
	EM AÇO CARBONO,			,	,
	MEDINDO				
	APROXIMADAMENTE 250MM,				
	ACABAMENTO				
	FOSFATIZADO, RESISTENTE				
	E DE EXCELENTE				
	QUALIDADE.				
95	PONTEIRO 250MM,	UN	6	FORJARIA	28,19
33	FABRICADO EM AÇO			250MM	20,13
	ESPECIAL DE ALTA			2501	
	QUALIDADE, DURABILIDADE				
	E RESISTENTE A IMPACTOS,				
	ENCAIXE SDS-PLUS,				
	INDICADO PARA QUEBRAR				
	CONCRETO, ALVENARIA,				
	PEDRAS. COM ÓTIMO				
	ACABAMENTO E EXCELENTE				
	QUALIDADE.				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 23 de 41

97	REBITADOR MANUAL 20.5",	UN	6	LOTUS 20.5	142,99
	PARA CARGA PESADA, COM				
	CORPO EM ALUMÍNIO				
	FUNDIDO, CASTANHAS E				
	CABOS EM AÇO, COM				
	PONTEIRAS PARA 5 BITOLAS				
	DIFERENTES, CABOS COM				
	EMPUNHADURA DUPLA				
	INJEÇÃO, RESISTENTE E DE				
	1º QUALIDADE.				
98	TALHADEIRA 1 X 1/4 X 12",	UN	38	FORJARIA 1	21,00
	CHATA, COM CORPO			X 1/4 X 12	
	FORJADO EM AÇO CARBONO				
	ESPECIAL, RESISTENTE, COM				
	BOM ACABAMENTO E				
	ESTRUTURA PARA				
	SUPORTAR FORTES				
	IMPACTOS.				
100	TRENA DE 8 METROS, EM	UN	25	LOTUS 8	32,19
	FITA DE AÇO (LARGURA				
	APROXIMADA DE 25MM)				
	COM PINTURA ANTI-REFLEXO				
	DE ALTA QUALIDADE,				
	GRADUADA EM MILÍMETROS				
	E POLEGADAS DE FÁCIL				
	LEITURA, COM TRAVA DE				
	FIXAÇÃO E PRESILHA PARA				
	CINTO, ESTOJO ANATÔMICO				
	RESISTENTE A IMPACTOS E				
	COM GANCHO AUTO-				
	AJUSTÁVEL NA PONTA DA				
	FITA, 1ª QUALIDADE.				
107	DISCO DE CORTE 12 X 1/8 X	UN	156	ICDER 12 X	12,22
	3/4", ALTA PERFORMANCE,			1/8 X 3/4	
	INDICADO PARA CORTAR				
	AÇOS, CHAPAS METÁLICAS,				
	PERFILADOS, HASTES,				
	MATERIAIS FERROSOS EM				
	GERAL, COM EXCELENTE				
	RENDIMENTO,				
	DURABILIDADE E				
	ESTABILIDADE, 1ª				
	QUALIDADE.				

108	DISCO DE CORTE 7 X 1/8 X	UN	156	ICDER 7 X	3,55
100		ON	130		3,33
	7/8", ALTA PERFORMANCE,			1/8 X 7/8	
	INDICADO PARA CORTAR				
	AÇOS, CHAPAS METÁLICAS,				
	PERFILADOS, HASTES,				
	MATERIAIS SÓLIDOS E				
	FERROSOS EM GERAL, COM				
	EXCELENTE RENDIMENTO E				
	ESTABILIDADE, 1ª				
	QUALIDADE.				
113	DISCO DE DESBASTE 7 X 1/4	UN	156	ICDER 7 X	14,96
	X 7/8", ALTA PERFORMANCE,			1/4 X 7/8	
	COM CORPO REFORÇADO				
	EM FIBRA DE VIDRO,				
	INDICADO PARA AÇOS,				
	METAIS E MATERIAIS				
	FERROSOS EM GERAL, COM				
	EXCELENTE RENDIMENTO E				
	DURABILIDADE, 1ª				
	QUALIDADE.				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 150/2022 - P. P. Nº 073/2022 - Registro de Preços para eventuais aquisições de medicamentos manipulados para atendimento de sentenças judiciais e doação.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

RADUAN E FRONTERA LTDA-ME, inscrita no C.N.P.J. nº 03.706.759/0003-44, Inscrição Estadual nº 315.050.553.118, com sede nesta cidade de Garça, Estado de São Paulo, à Rua Coronel Joaquim Piza n.º 168 - Bairro Ferrarópolis, representada nesse ato, por sua sócia-proprietária, Sra. DANIELA REIS FRONTERA, portadora do R.G. nº 22.416.131-3 e do C.P.F. nº 158.178.548-80, residente e domiciliada na cidade de Duartina/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	MARCA	UNID.	QUANT.	VALOR UNITÁRIO (R\$)
9	CUMARINA 15MG +	FLORALLIS	СР	900	0,40
	TROXERRUTINA 90MG				
10	DIACEREINA 50MG, CÁPSULAS	FLORALLIS	UN	10.000	0,48
12	GLICOSAMINA 1,5 G +	FLORALLIS	UN	1.800	0,78
	CONDROTINA 1,2 G, SACHE				
17	ORLISTATE 120MG, CÁPSULAS	FLORALLIS	UN	2.100	0,85
19	POLIETILENOGLICOL 4000,	FLORALLIS	UN	720	1,35
	SACHE 12G (PEG)				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 151/2022 - P. P. Nº 073/2022 - Registro de Preços para eventuais aquisições de medicamentos manipulados para atendimento de sentenças judiciais e doação.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

**FARMACIA VIDA DE MARÍLIA LTDA - ME,** inscrita no C.N.P.J. nº 00.882.199/0001-29, Inscrição Estadual nº 438111391117, com sede nesta cidade de Marília, Estado



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 24 de 41

de São Paulo, à Rua Amazonas n.º 280 -A, bairro Cascata, representada nesse ato, por sua sócia-proprietária, Sra. **THAIS QUINHOLI,** portadora do R.G. nº 17.378.634-SSP/SP e do C.P.F. nº 067.691.698-86, residente e domiciliada na cidade de Marília/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	MARCA	UNID	QUANT	VALOR UNITÁRIO (R\$)
2	BROMETO DE PROPANTELINA	FARMÁCIA	UN	100	12,00
	100MG EM GEL, SACHE	VIDA			
3	BROMETO DE PROPANTELINA	FARMÁCIA	FR	24	107,00
	1MG/ML, 1200ML	VIDA			
20	UC II 40MG (COLAGENO TIPO 2),	FARMÁCIA	UN	1800	0,30
	CAPSULAS	VIDA			

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 152/2022 - P. P. Nº 073/2022 - Registro de Preços para eventuais aquisições de medicamentos manipulados para atendimento de sentenças judiciais e doação.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 02/08/2022

SUPREMA FARMA FARMÁCIA DE MANIPULAÇÃO

**LTDA,** inscrita no C.N.P.J. nº 31.287.695/0001-68, Inscrição Estadual nº 123.323.562.119, com sede nesta cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, à Avenida Lacerda Franco, nº 666, Bairro Cambuci, representada nesse ato, por sua Sócia Proprietária, Sra. **THAYS LUANA TORQUATO DE SOUZA,** portadora do R.G. nº 47.698.662-x e do C.P.F. nº 410.355.688-96, residente e domiciliada na cidade de São Paulo/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	MARCA	UNID	QUANT	VALOR UNITÁRIO (R\$)
1	BACILLUS CLAUSII 01 BIL +	SUPREMA	СР	960	0,28
	BIFIDOBACTERIUM	FARMA			
	ADOLESCENTES 01 BIL +				
	BIFIDOBACTERIUM INFANTIS				
	01 BIL + LACTOBACILLUS				
	ACIDOPHILUS 01BIL + GOMA				
	ACACIA 100MG				
4	COENZIMA Q10 500MG,	SUPREMA	UN	2400	1,74
	CÁPSULAS	FARMA			
5	SOLUÇÃO DE DIGLICONATO	SUPREMA	LT	36	11,74
	DE CLOREXIDINE 1%, FRASCO	FARMA			
	CONTENDO 01 LITROS - FR				
6	ACIDO FOLINICO 15 MG	SUPREMA	СР	600	0,38
		FARMA			
7	CLORETO DE MAGNÉSIO	SUPREMA	СР	3000	0,12
	500MG, CÁPSULAS - CP	FARMA			
8	CLORIDRATO DE OXIBUTININA	SUPREMA	СР	1200	0,18
	20MG, CÁPSULAS	FARMA			
11	DILTIAZEN 30 MG	SUPREMA	СР	3000	0,17
		FARMA			
14	MELATONINA 1MG/ML,	SUPREMA	FR	30	10,09
	FRASCO 30ML	FARMA			

15	MELATONINA 3MG/ML	SUPREMA	FR	30	11,57
		FARMA			
16	NIMNIMODIPINA 30MG	SUPREMA	СР	1200	0,05
		FARMA			
18	PAROXETINA 30MG	SUPREMA	СР	720	0,19
		FARMA			

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 153/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"AGLON COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 65.817.900/0001-71, e Inscrição Estadual nº 415.030.758.115 com sede na cidade de Leme - SP, à Visconde de Nova Granada, nº 1105 - Bairro Vila Grossklaus, representada nesse ato por seu Sócio Sr. EROS CARRARO, portador do RG nº 22.370.122-1 SSP/SP e do CPF n° 253.912.708-80., residente e domiciliada na cidade de Leme/SP

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
13	CONDROITINA 1,2G +	UN	1.800	ZODIAC	3,00
	GLUCOSAMINA 1,5 SACHE			CONDROFLEX	
				1,5+1,2G PO	
				OR 30 SAC	
				4,135G	
16	DEPAKENE XAROPE	FR	200	ABBOTT	8,85
				DEPAKENE	
				50MG/ML XP	
				100ML+CM	
20	FLUVOXAMINA 100MG	СР	3.000	ABBOTT LUVOX	2,98
				100MG CX 30	
				CPR REV	
49	TOCILIZUMABE 20MG/ML -	AP	80	ROCHE	1.575,379
	10ML, AMPOLA			ACTEMRA	
				20MG/ML IV	
				SOL INJ FAM	
				10ML	
53	ACIDO VALPRÓICO 250MG	СР	100.000	ABBOTT	0,22
	СР			DEPAKENE	
				250MG 1 FRS	
				50 CPS GEL	
77	DIDROGESTERONA 10MG	СР	2.000	ABBOTT	2,00
	СР			DUPHASTON	
				10MG CX 28	
				CPR REV	



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 25 de 41

90	HIDROCORTISONA	FR	2.000	FARMOQUIMICA	11,63
	10MG/ML + SULFATO DE			OTOSPORIN	
	NEOMICINA 5MG/ML +			SUS OTOL FRS	
	SULFATO DE POLIMIXINA			10 ML	
	B 10.000 UI/ML				
	SUSPENSÃO OTOLOGICA				
	10 ML.				
112	PROGESTERONA	СР	2.400	FARMOQUIMICA	3,00
	NATURAL MICRONIZADA			JUNNO 200MG	
	200MG			CX 14 CPS	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 154/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"TRIUNFAL MARILIA COMERCIAL LIMITADA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 64.815.897/0001-94, e Inscrição Estadual nº 438.080.548.117, com sede na cidade de Marília - SP, à Avenida Silvio Bertonha, nº 529 - Bairro Parque Das Industrias, representada nesse ato por seu

Parque Das Industrias, representada nesse ato por seu Sócio Sr. **ADRIANO DE PLACIDO**, portador do RG nº 30.289.300-3 SSP/SP e do CPF n° 253.912.708-80,

residente e domiciliado na cidade de Marília/SP.

resid	esidente e domiciliado na cidade de Marília/SP.							
ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)			
34	METAMUCIL ENVELOPE 5,85G	EV	1.500	PROCTER & GAMBLE	5,17			
				PROCTER & GAMBLE				
48	SANY D 50.000 UI	СР	80	ACHE ACHE	15,36			
50	TAMARINE 6MG CAPS	СР	2.000	BRAINFARMA BRAINFARMA	3,855			
71	CLORIDRATO DE TRAZODONA 100MG	СР	1.800	ZYDUS ZYDUS	0,49			
82	ESPIRONOLACTONA 25 MG	СР	130.000	EMS EMS	0,25			
111	PREGABALINA 150MG	СР	3.000	MEDQUIMICA MEDQUIMICA	0,53			
126	AMIODARONA 150MG AMPOLA 3ML EV	AP	300	HIPOLABOR HIPOLABOR	2,09			
130	BUTILBROMETO DE ESCOPOLAMINA 4MG/ML + DIPIRONA 500MG/ML AMPOLA 5ML	AP	2.000	HYPOFARMA HYPOFARMA	3,107			

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 155/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

**LUMAR COMÉRCIO DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS LTDA**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 49.228.695/0001-52, Inscrição Estadual nº 310.049.440.111, com sede na cidade de Franca/SP, à Av. Wilson Bego nº 745, representada nesse ato por seu Sócio Administrador, Sr. **GILBERTO MARCOS BORGES DE FREITAS**, portador do R.G. nº 10.373.379 e C.P.F. nº 048.931.918-10, residente e domiciliado na cidade de Franca/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR
					UNITÁRIO
					(R\$)
52	ACETATO RETINOL	FR	4.000	COSMED AD-	6,00
	50000 UI (VITAMINA A)			TIL(AC.RETINOL/COLECALCIFEROL)GTS10ML	
	+ COLECALCIFEROL				
	10000 UI (VITAMINA D)				
	10 ML				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 156/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"AZULPHARMA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA EPP", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 03.634.617/0001-57, e Inscrição Estadual nº 156.075.985.118, com sede na cidade de Agudos - SP, à Rua Octavio Tendolo, Nº 181 - Bairro Jardim Marcia representada nesse ato por seu Sócio Sr. MURILO CESAR RIVABENE E SILVA, portador do RG nº 49.946.862-4 SSP/SP e do CPF n° 436.878.868-08, residente e domiciliado na cidade de Agudos/SP

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
83	ESTRIOL CREME	ТВ	600	ESTRIONIL-SANVAL TB	9,949
	VAGINAL - 1MG, TB 50			50 G RMS:	
	GR COM APLICADOR			1071402160015	
104	NIMNIMODIPINA 30MG	СР	3.000	MIOCARDIL-VITAMEDIC	0,429
				CX C/ 30 CP RMS:	
				1039201040027	
107	PARACETAMOL	FR	20.000	ABIDOR-AIRELA FR 15	1,676
	200MG/ML, FRASCO DE			ML RMS: RDC	
	15ML.			199/2006	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 157/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"PRATI, DONADUZZI & CIA. LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 73.856.593/0001-66, Inscrição Estadual 4180632706, com sede na cidade de Toledo - PR, à Rua Mitsugoro Tanaka - Centro Industrial Nilton Arruda, CEP: 85903-630, representada nesse ato por seu Sócio Sr. GISELI BASSANI DOS SANTOS, portador do RG nº



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 26 de 41

9072981799 SSP/RS e do CPF n° 981.674.720-00, residente e domiciliado na cidade de Toledo/PR.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
99	MALEATO DE	FR	7.000	PRATI	1,49
	DEXCLORFENIRAMINA			DONADUZZI	
	2MG/5ML, FRASCO			GENÉRICO	
	CONTENDO 100ML				
101	METRONIDAZOL 250	СР	25.000	PRATI	0,15
				DONADUZZI	
				GENÉRICO	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 158/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"INTERLAB FARMACÊUTICA LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 43.295.831/0001-40, com sede na cidade de São Paulo - SP, à Avenida Água Fria, nº 981, Complemento E N 985 - Bairro Água Fria, representada nesse ato por seu Sócio Sr. LAÉRCIO VERÍSSIMO DOS SANTOS JUNIOR, portador do RG nº 7.866.931-5 SSP/SP e do CPF n° 034.113.418-07, residente e domiciliado na cidade de São Paulo/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
30	LISDEXANFETAMINA	СР	2.000	VENVANSE 30	9,27
	30MG			MG - TAKEDA	
				REFERÊNCIA	
31	LISDEXANFETAMINA	СР	2.000	VENVANSE 50	11,25
	50MG			MG - TAKEDA	
				REFERÊNCIA	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 159/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"DAKFILM COMERCIAL LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 61.613.881/0001-00, com sede na cidade de São Paulo - SP, à Rua Ouro Grosso, nº 1343 - Bairro Casa Verde, representada nesse ato por seu Sócio Sr. THIAGO JOSÉ SPONTÃO LIVRARI, portador do RG nº 27.729.435-6 SSP/SP e do CPF n° 325.405.198-67, residente e domiciliado na cidade de São Paulo/SP

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)					
-										
26	INSULINA	FR	200	TRESIBA PENFILL	117,45					
	DEGLUDECA			NOVO NORDISK						
	100UI/ML FR 3ML									

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 160/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

**"MED CENTER COMERCIAL LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 00.874.929/0001-40, devidamente inscrita na JUCEMG sob nº 3120479635-6, com sede na cidade de Pouso Alegre, no Estado de Minas Gerais, à Rodovia Juscelino Kubitschek de Oliveira, BR 459, KM 99, nº 0, Bairro Jardim Santa Edwiges/Ribeirão das Mortes, CEP: 37.552-484 representada nesse ato por sua Sócia Sra. **MÁRCIA PEREIRA DANIEL NERY**, portadora do RG nº MG-3657224 e do CPF n° 589.845.186-20, residente e domiciliada na cidade de Pouso Alegre/MG.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
2	ARIPIPRAZOL 10MG	СР	3.000	UNICHEM	0,37
4	ARIPIPRAZOL 20MG	СР	3.000	UNICHEM	1,14
33	MEMANTINA 10MG	СР	2.000	UNICHEM	0,183
54	ALBENDAZOL 400 MG	СР	3.000	PRATI	0,37
				DONADUZZI	
64	CIPROFIBRATO 100 MG	СР	2.000	BIOLAB	0,26
	СР				
139	SULFADIAZINA DE	ТВ	1.200	PRATI	6,24
	PRATA 1%, CREME,			DONADUZZI	
	50GR, GENERICO				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 161/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

**ALFALAGOS LTDA**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 05.194.502/0001-14, com sede na cidade de Alfenas - MG, à Av. Alberto Vieira Romão,1700 - Bairro Distrito Industrial, representada nesse ato por seu sócio proprietário, Sr. **NATANAEL PEREIRA**, portador do R.G. nº 4.112.771-SSP/MG e C.P.F. nº 502.690.546-34, residente e domiciliado na cidade de Alfenas/MG.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
19	DULOXETINA 30MG	СР	3.000	SANDOZ	1,25
65	CLOMIPRAMINA 25MG CP	СР	30.000	SANDOZ	0,70
96	LATANOPROST 0,005%	FR	100	GEOLAB	13,498
	SOL OFT FR 2,5ML				
102	METRONIDAZOL, 40MG.ML	FR	500	BELFAR	6,018
	FRASCO 100ML SOLUCAO				
	ORAL				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 162/2022 - P. E.



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 27 de 41

**Nº 077/2022 -** Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"DIMEBRAS COMERCIAL HOSPITALAR LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 56.081.482/0001-06, com sede na cidade de Ribeirão Preto - SP, à Rua Paulo de Frontim, nº 25 - Bairro Vila Virginia, representada nesse ato por seu Sócio Sr. LUIZ CARLOS GELOTTI, portador do RG nº 4.169.049 SSP/SP e do CPF n° 290.459.598-87, residente e domiciliado na cidade de Ribeirão Preto/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
131	CLORETO DE SODIO 0,9%, 250	FR	20.000	JP JP	5,14
	ML.SISTEMA FECHADO,				
	CONFORME A RDC DE 29 DE				
	ABRIL DE 2007, PONTO DE				
	CONEXAO PARA EQUIPO				
	FECHADO E PONTO DE INFUSAO				
	PARA MEDICAMENTO,				
	CONEXOES INDEPENDENTE E				
	FACIL IDENTIFICACAO				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 163/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"R.A.P APARECIDA COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 06.968.107/0001-04, com sede na cidade de Botucatu - SP, à Rua Rodrigues César, nº 174 - Bairro Vila dos Lavradores, representada nesse ato por sua Sócia Sr.ª ANDRÉIA CRISTINA MORETO PINCELI, portadora do RG nº 21.649.681-0 SSP/SP e do CPF n° 170.505.588-50, residente e domiciliada na cidade de Botucatu/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
17	DESVENLAFAXINA 50MG	СР	2.000	LEGRAND GENÉRICO	1,10
56	ALPRAZOLAM 0,25MG CP	СР	2.000	EMS GENÉRICO	0,10
70	CLORIDRATO DE	FR	2.000	GERMED	20,01
	TRAMADOL GOTAS, 15ML				
100	MEDROXIPROGESTERONA,	AP	2.500	U.QUIMICA	13,50
	ACETATO, 150MG/ML 1ML				
113	PROMESTRIENO 10MG/G,	ТВ	24	EUROFARMA	38,65
	POMADA VAGINAL, TUBO				
	30G				

128	BROMETO DE IPRATROPIO	FR	60	HIPOLABOR	1,30
	0,25MG SOLUCAO				
	INALATORIA 20ML,				
	GENERICO				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 164/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUTICOS LTDA.", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 44.734.671/0001-51, Inscrição Estadual nº 374.007.758.117, com sede na cidade de Itapira - SP, à Rodovia Itapira-Lindóia, km 14 - Bairro Ponte Nova, representada nesse ato por seu Sócio Sr. RICARDO SANTOS PACHECO, portador do RG nº 18.329.899-8 SSP/SP e do CPF n° 184.309.758-37, residente e domiciliado na cidade de Itapira/SP

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
12	CLORIDRATO DE	СР	5.000	CRISTALIA/TRAMADON	4,30
	TRAMADOL 100MG			TRAMADON 100MG	
73	CLORPROMAZINA 25MG	СР	60.000	CRISTALIA/LONGACTIL	0,23
	СР			LONGACTIL 25MG	
88	HALOPERIDOL GOTAS	FR	3.200	CRISTALIA/HALO	3,30
	2MG/ML, FRASCO			HALO 2MG/ML	
	CONTENDO NO MÍNIMO				
	20ML				
89	HEPARINA SODICA DE	AP	6.000	CRISTALIA/HEMOFOL	7,50
	0,25ML C/ 5.000 UI/0,25			HEMOFOL	
	ML SUBCUTANEA			5000UI/0,25ML	
92	IMIPRAMINA 25MG CP	СР	8.000	CRISTALIA/IMIPRA	0,37
				IMIPRA 25MG	
114	PROMETAZINA 25 MG -	СР	100.000	CRISTALIA/PAMERGAN	0,14
	COMPRIMIDO			PAMERGAN 25MG	
133	DOPAMINA 5MG/ML	AP	300	CRISTALIA/DOPACRIS	2,87
	AMPOLA 10ML			DOPACRIS 5MG/ML	
136	MALEATO DE	AP	300	CRISTALIA/DORMIRE	4,00
	MIDAZOLAM 5MG/ML,			DORMIRE 5MG/ML	
	AMPOLA 3ML				
137	MALEATO DE	AP	300	CRISTALIA/DORMIRE	3,00
	MIDAZOLAN 1MG/ML			DORMIRE 1MG/ML	
	AMPOLA 5ML IM/EV				
138	MEPERIDINA 50MG/ML	AP	300	CRISTALIA/DOLOSAL	4,17
	AMPOLA 2ML IM/EV			DOLOSAL 50MG/ML	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 165/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 28 de 41

#### "CIAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS

**LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 05.782.733/0001-49, com sede na cidade de Encantado - RS, à Rua Severino Augusto Pretto, nº 560 - Bairro Santo Antão, representada nesse ato por sua Sócia Sr. **RENATA CASAGRANDE GALIOTTO**, portadora do RG nº 8043627945 SSP/RS e do CPF n° 488.351.100-68, residente e domiciliada na cidade de Encantado/RS.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
123	TRILEPTAL 6% SUS ORAL FR	FR	200	NOVARTIS	52,532
	100ML				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 166/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

**"REPRESS DISTRIBUIDORA LTDA."**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 03.948.933/0001-01, com sede na cidade de Barueri-SP, à Avenida Juruá, nº 159, Quadra 04. Lote 46 – Bairro Alphaville Industrial, representada nesse ato por sua Sócia Sr.ª **TACIANA MONTEMOR ARAÚJO**, portadora do RG nº 22.428.964-0 SSP/SP e do CPF n° 157.010.178-77, residente e domiciliada na cidade de Barueri/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
15	DEFLAZACORT 6 MG	UN	2.000	EMS	1,48
				GENÉRICO	
42	PIOGLITAZONA 30MG CP	СР	2.000	EMS	1,21
				GENÉRICO	
63	CETOCONAZOL CREME 20 MG -	ТВ	4.000	HIPOLABOR	1,90
	TB 30 GRS - GENÉRICO			GENÉRICO	
78	DILTIAZEN 30 MG	СР	16.000	EMS	0,182
				GENÉRICO	
84	EZETIMIBA 10MG	СР	2.000	EMS	0,479
				GENÉRICO	
91	IBUPROFENO 100 MG/ML	FR	7.000	EMS	3,86
	SUSPENSAO ORAL 20ML -			GENÉRICO	
	GENERICO				
119	SULFAMETOXAZOL +	FR	1.200	EMS	3,594
	TRIMETROPINA, SUSPENSÃO			GENÉRICO	
	ORAL				
120	TOBRAMICINA COLIRIO - FR.	FR	400	EMS	5,799
				GENÉRICO	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 167/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

R.P.4 DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA,

inscrita no C.N.P.J. sob o nº 04.851.958/0001-47, com sede na cidade de Santa Rita do Passa Quatro/SP, à Rua João Erbeta nº 277 – Jardim Primavera, representada nesse ato por seu procurador, Sr. **MÁRCIO DONIZETTI BELTLIN JÚNIOR**, portador do R.G. nº 33.802.331-8 e C.P.F. nº 302.429.798-74, residente e domiciliado na cidade de Santa Rita do Passa Quatro/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
108	PLENIGELL COLIRIO	UN	60	PLENIGELL/CRISTALIA	21,94
118	SORBITOL +	UN	300	ENEMIN/KLEY HERTZ	3,66
	LAURILSULFATO DE				
	SÓDIO, BISNAGA 6,5G				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 168/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA",

inscrita no C.N.P.J. sob o nº 67.729.178/0004-91, com sede na cidade de Jaguariúna - SP, à Praça Emílio Marconato, nº 1000, Galpão 22 - Bairro Núcleo Residencial Doutor João Aldo Nassif, representada nesse ato por seu responsável legal Sr. **RAFAEL OLÍMPIO CASTANHEIRO**, portador do RG nº 35.348.360-6 SSP/SP e do CPF n° 324.367.598-71, residente e domiciliado na cidade de Jaguariúna, Estado de São Paulo.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
8	BROMAZEPAM 6MG	СР	2.000	TEUTO	0,146
	СР				
51	ACETATO DE	ТВ	30	CRISTALIA	12,17
	RETINOL 10.000 UI +				
	CLORANFENICOL 5				
	MG + METIONINA 5				
	MG/G + AMINOACIDO				
	25 MG/G POMADA				
	OFTALMICA 3,5 GR				
59	AMITRIPTILINA 25 MG	СР	300.000	NEO Q	0,047
62	CEFALEXINA	FR	3.000	TEUTO	9,00
	250MG/ML 60ML				
79	DIOSMINA 450MG +	СР	700.000	NEO Q	0,389
	HISPERIDINA 50MG				
	COMPRIMIDO				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 169/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"FRAGNARI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 29 de 41

**LTDA."**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 14.271.474/0001-82, com sede na cidade de Botucatu - SP, à Rua Manoel Deodoro Pinheiro, nº 1218 - Bairro Vila Santa Terezinha Do Menino Jesus, representada nesse ato por seu Sócio Sr. **LUCIANO RODRIGUES ROSEIRO FRAGUAS**, portador do RG nº 26.367.554-3 SSP/SP e do CPF n° 285.260.378-03.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
3	ARIPIPRAZOL 15MG	СР	4.000	PRATI	0,50
				GENÉRICO	
57	ALPRAZOLAM 0,5MG,	СР	2.000	MEDLEY	0,08
	COMPRIMIDO			GENÉRICO	
75	CROMOGLICATO	FR	30	ALLERGAN	12,23
	DISSÓDICO 2%			CROMOGLICATO	
76	CUMARINA 15MG +	СР	2.000	CIFARMA	0,28
	TROXERRUTINA 90MG			VARICOSS	
80	DIVALPROATO 250MG	СР	3.000	ABBOTT	0,66
	LIBERAÇÃO			GENÉRICO	
	PROLONGADA				
95	LACTOFOSS, SACHÊ 6G	UN	1.500	LACTOFOS	4,68
				FARMOQUIMICA	
125	VITERGAN ZINCO,	СР	2.000	MARJAN	1,91
	COMPRIMIDOS			VITERGAN	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 170/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

**SOROMED MARILIA LTDA-ME**, inscrita no C.N.P.J. sob o  $n^{\circ}$  06.230.386/0001-04, com sede na cidade de Marília - SP, à Avenida Manoel Muller,  $n^{\circ}$  126 – Bairro Santa Tereza, representada nesse ato por seu Sócio Sr. **TIAGO ALBERTO RIBEIRO**, portador do RG  $n^{\circ}$  34.172.283-2 SSP/SP e do CPF  $n^{\circ}$  344.270.968-75, residente e domiciliado na cidade de Marília/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT		VALOR UNITÁRIO (R\$)
25	HYLO COMOD 10ML	FR	36	WYETH	69,50

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 171/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

**"INOVAMED HOSPITALAR LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 12.889.035/0001-02, Inscrição Estadual nº 039/0157570, com sede na cidade de Erechim - RS, à Rua Dr. João Caruso, n°2115 - Bairro Industrial, representada nesse ato por seu Sócio Sr. **SEDINEI STIEVENS**, portador do RG nº 1089436834 SJS/RS e do CPF n° 004.421.050-70,

residente e domiciliado na cidade de Erechim/RS.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
69	CLORIDRATO DE TIAMINA	СР	60.000	HIPOLABOR	0,199
	300MG CP			HIPOLABOR	
74	COLECALCIFEROL 50.000 UI	СР	100	CIMED	1,829
	СР			VITAMINA D	
				CIMED	
85	FINASTERIDE 5 MG	СР	18.000	CIMED	0,399
				CIMED	
105	NISTATINA CREME VAGINAL	ТВ	3.000	GREEN	3,728
				PHARMA	
				GREEN	
				PHARMA	
109	PREDNISONA 20MG	СР	80.000	SANVAL	0,169
				SANVAL	
110	PREDNISONA 5MG	СР	30.000	SANVAL	0,078
				SANVAL	
116	SERTRALINA 50MG	СР	600.000	CIMED	0,116
				CIMED	
117	SINVASTATINA 40 MG	СР	6.000	CIMED	0,14
				CIMED	
135	LIDOCAÍNA, CLORIDRATO,	ТВ	1.000	PHARLAB	2,329
	20MG/G GELEIA, 30G			LABCAÍNA	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 172/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"MAMED COMERCIAL LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 21.608.296/0001-06, Inscrição Estadual nº 438332811115, com sede na cidade de Marília, Estado de São Paulo, à Rua Antártica, Nº 850, Bairro Jardim Vitoria, representada nesse ato por seu Sócio Sr. ALUISIO DA SILVA LAMIN, portador do RG nº 29.124.606 SSP/SP e do CPF n° 221.038.748-54, residente e domiciliado na cidade de Marília/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
1	ANLODIPINO 5MG +	СР	2.000	BIOSINTETICA LOTAR	2,30
	LOSARTAN 100MG.			5MG+100MG	
				(ANLODIPINO+LOSARTANA	
6	ATACAND HCT	СР	2.000	ASTRAZENECA ATACAND HCT	3,90
	8+12,5MG,			8MG+12,5MG	
	COMPRIMIDO				
7	ATROPINA 1% COLIRIO	FR	150	ALLERGAN ATROPINA	8,90
				OFTALMICO 1% 5ML	
9	CANABIDIOL 50MG/ML,	FR	24	PRATI DONADUZZI	555,00
	FRASCO CONTENDO			CANABIDIOL 50MG/ML 30ML	
	30ML			(GEN)	



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 30 de 41

10	CANAGLIFLOZINA	СР	2.000	JANSSEN INVOKANA 300MG	7,50
	300MG CP			(CANAGLIFLOZINA)	
18	DIUPRESS 25+5 MG	СР	2.000	SUPERA DIUPRESS	1,20
				25MG+5MG	
				(CLORTALIDONA+AMILORIDA)	
37	N-ACETILCISTEINA	AP	1.000	UNIAO QUIMICA	4,05
	10% AMPOLA 3ML			ACETILCISTEINA 100MG/ML	
				3ML	
55	ALOGLIPTINA 12,5MG	СР	2.000	TAKEDA NESINA MET	2,15
	+ METFORMINA			12,5MG+850MG	
	850MG				
68	CLORIDRATO DE	СР	2.000	EMS HIDROXIZINA 25MG	0,35
	HIDROXIZINA 25MG CP			(GEN)	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 173/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSPITALAR

**LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 00.802.002/0001-02, e Inscrição Estadual sob nº 253.148.995, com sede na cidade de Rio do Sul - SC, à Estrada Boa Esperança, nº 2320 - Bairro Fundo Canoas, representada nesse ato por seu Procurador Sr. **MAICON CORDOVA PEREIRA**, portador do RG nº 3.242.19 SSP/SC e do CPF n° 015.886.939-70, residente e domiciliado na cidade de Rio do Sul/SC.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
11	CLORIDRATO DE	СР	5.000	GEOLAB	0,213
	PAROXETINA 20MG				
23	HEDERA HELIX	FR	100	ELOFAR	10,769
	7MG/ML XPE 100ML				
115	QUETIAPINA 25MG	СР	6.000	GEOLAB	0,139

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 174/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"MEDILAR IMPORTAÇÃO E DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES S/A.", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 07.752.236/0001-23, e Inscrição Estadual: 156.0020579, com sede na cidade de Vera Cruz - RS, à Rua Norberto Otto Wild, nº 420 – Bairro Imigrante, representada nesse ato por sua Sócia Sra. ADRIANA WILKE MARQUES, portadora do RG nº 6042943032 e do CPF n° 654.211.080-15, residente e domiciliada em Santa Cruz do Sul/RS.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
58	AMIODARONA DE 200	СР	70.000	GEOLAB	0,355
	MG				

66	CLORIDRATO DE	FR	8.000	FARMACE	5,49
	AMBROXOL 3 MG				
	XAROPE INFANTIL				
	FRASCO 120ML -				
	GENÉRICO				
67	CLORIDRATO DE	FR	12.000	FARMACE	5,40
	AMBROXOL 6 MG				
	XAROPE ADULTO				
	FRASCO 120ML -				
	GENÉRICO				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 175/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

**"KENAN MEDICAMENTOS LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 21.257.684/0001-81, e Inscrição Estadual nº 210.083.995.118, com sede na cidade de Bebedouro - SP, à Avenida Santos Dumont, nº 276 - Bairro Jardim Aeroporto, representada nesse ato por seu Sócio Sr. **OSWALDO GRANHANI FILHO**, portador do RG nº 9.297.395-4 SSP/SP e do CPF n° 776.089.928-91, residente e domiciliado em Bebedouro/SP.

ITEM DESCRIÇÃO DO PRODUTO UNID QUANT MARCA VALOR UNITÁRIO (R\$) CLORIDRATO DE 2.000 TRAZODONA -4,18 TRAZODONA 150MG, APSEN CX 30 COMPRIMIDO FR 60 ETIRA - ACHE 61,40 LEVETIRACETAM 100MG /ML,FRASCO CONTENDO FR 1 100ML - FR 121 TORVAL CR 300MG. CP 1.500 TORVAL -0.97 COMPRIMIDO TORRENT CX 1.200 TORVAL -122 TORVAL CR 500MG, CP 1,65 COMPRIMIDO TORRENT CX 60

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 176/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"PARTNER FARMA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 28.123.417/0001-60, e Inscrição Estadual nº 798065228118, com sede na cidade de Sorocaba - SP, à Rodovia Raposo Tavares, Km 102, Galpão 10 - Bairro Parque Fazenda Imperial, representada nesse ato por seu



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 31 de 41

Sócio Sr. **MARIO KANASHIRO FILHO**, portador do RG nº 20.965.261-2 SSP/SP e do CPF n° 164.285.718-11, residente e domiciliado em Sorocaba/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
5	ARIPIPRAZOL 30MG	СР	3.000	GENÉRICO/UNICHEM	1,70
				CX C/ 30	
				COMPRIMIDOS	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 177/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"DUPATRI HOSPITALAR COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 04.027.894/0007-50, com sede na cidade de Sumaré - SP, à Avenida Pedro Pascoal Dos Santos, nº 410, Galpão 02 MD. 4 e 5 - Bairro Residencial Real Parque Sumaré, representada nesse ato por seu Sócio Sr. ANDRIOS GOMES FERREIRA COSTA, portador do RG nº 44.155.273-0 SSP/SP e do CPF n° 229.189.158-82, residente e domiciliado em Sumaré/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR
					UNITÁRIO (R\$)
14	DAPAGLIFLOZINA +	СР	3.000	ASTRAZENECA	2,318
	METFORMINA 5/1000				
	LIBERAÇÃO				
	PROLONGADA				
32	LIXISENATIDA +	UN	60	SANOFI SOLIQUA	129,21
	GLARGINA, CANETA				
	PREENCHIDA 30-60,				
	3ML				
38	NEULEPTIL 4% GTS	FR	30	SANOFI	14,57
44	PREGABALINA 50MG	СР	2.000	APSEN	1,48

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 178/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"MEDPRIME MEDICAMENTOS - EIRELI", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 31.662.268/0001-12, com sede na cidade de Ipigua - SP, à Rua Nelma Jesus da Silva, nº 270, Salão 1 - Bairro jardim do Jatobas, representada nesse ato por seu Sócio Sr.ª JOSIANE CRISTINA FERRAZ BORIN MEZACASA, portadora do RG nº 29.108.775-9 SSP/SP e do CPF n° 217.933.778-71, residente e domiciliada em Ipigua/SP

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR
					UNITÁRIO (R\$)
35	METAMUCIL LARANJA POTE	POT	12	PROCTER	89,00

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 179/2022 - P. E.

**Nº 077/2022 -** Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

**"ATIVA COMERCIAL HOSPITALAR LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 04.274.988/0001-38, e Inscrição Estadual nº 582.596.876.113, com sede na cidade de Ribeirão Preto - SP, à Rua Humaitá, nº 290 - Bairro Santa Cruz do José Jacques, representada nesse ato por seu Sócio Sr. **JOÃO CARLOS DE MELLO**, portador do RG nº 7.773.986 SSP/SP e do CPF n° 982.575.958-53, residente e domiciliado em Ribeirão Preto/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR
					UNITÁRIO (R\$)
43	PISA 1,5MG,	СР	2.000	EUROFARMA SIMILAR	5,52
	COMPRIMIDO				
103	NIFEDIPINA 20MG.	СР	100.000	BRAINFARMA/NEOQUÍMICA	0,115
				SIMILAR	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 180/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"TECHPHARMA HOSPITALAR COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTACAO EIRELI", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 35.067.853/0001-25, e Inscrição Estadual nº 353.393.143.113, com sede na cidade de Indaiatuba - SP, Alameda Vênus, nº 260 - Bairro American Park Empresarial NR, representada nesse ato por seu Sócio Sr. ANSELMO DA SILVA, portador do RG nº 53.400.559-7 SSP/SP e do CPF n° 541.633.909-87, residente e domiciliada em Indaiatuba/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
28	INSULINA GLARGINA	UN	2.000	GLARGILIN	23,42
	REFIL 3ML			REFIL/BIOMM -	
				MS:	
				1334800010026	
93	INSULINA HUMANA	FR	3.000	WOSULIN	16,99
	NPH, 100UI.ML FRASCO			N/BIOMM - RMS:	
	10ML INJECAO SC			1667400010032	
94	INSULINA HUMANA	FR	1.000	WOSULIN	16,99
	REGULAR, 100UI.ML			R/BIOMM - RMS:	
	FRASCO 10ML INJECAO			1667400020038	
	SC				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 181/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 32 de 41

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"FIA COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES

**LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 40.724.582/0001-73, Inscrição Estadual nº 9087918863, com sede na cidade de Maringá, Estado do Paraná, à Av. Guaiapó, 912, Bairro Jardim Campos Elíseos, representada nesse ato por sua Representante Legal, Sr.ª **NAYARA CARDOSO THOME**, portadora do RG nº 7.799.968-0 - SESP/PR e do CPF n° 046.779.299-20, residente e domiciliada em Maringá/PR.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
81	ENOXAPARINA 80MG	AP	120	BLAU	31,17
134	FUROSEMIDA 20MG	AP	600	SANTISA	3,49
	AMP 2ML				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 182/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

"CMH - CENTRAL DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 23.228.076/0001-74, e Inscrição Estadual nº 907.03460-76, com sede na cidade de Maringá/PR, à Rua Mário Clapier Urbinatti, nº 1434, Bairro Jardim Canadá, representada nesse ato por seu Representante Legal Sr. LEANDRO ROSSONI, portadora do RG nº 9.927.733-5 e do CPF n° 068.074.369-39, residente e domiciliada em Maringá/PR

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
22	GARDENAL GOTAS	FR	120	MEDLEY	9,132
				MEDLEY	
40	PALIPERIDONA 6 MG	СР	1.000	CELLERA	30,54
				CELLERA	
41	PATZ SL 5MG, COMPRIMIDO	СР	2.400	EMSE	3,05
				M S	
45	PRISTIQ 100MG, COMPRIMIDO	СР	2.000	WYETH	5,94
				WYETH	
46	RESOLOR 2MG, COMPRIMIDO	СР	1.500	JANSSEN	10,296
				JANSSEN	
47	RIVOTRIL 0,5MG, COMPRIMIDO	СР	2.000	BIOPAS	0,468
				BIOPAS	
124	VIGABATRINA 500MG CP	СР	3.000	MEDLEY	5,35
				MEDLEY	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 183/2022 - P. E. № 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

#### "DESTRA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS

LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº

41.511.821/0001-70, com sede na cidade de Francisco Beltrão, Estado do Paraná, à Rua Bahia nº 69 sala 004 - setor B, Bairro Presidente Kennedy, representada nesse ato por seu representante legal Sr. **LEONARDO CELLA BASEGGIO**, portador do RG nº 9.114.793-9 e do CPF n° 053.211.739-58, residente e domiciliado em Francisco Beltrão, Estado do Paraná.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT		VALOR UNITÁRIO (R\$)
61	CARBAMAZEPINA 200MG	СР	200.000	TEUTO	0,199
				COMPRIMIDO	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 184/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

**VALIDADE:** 12 (DOZE) MESES

**"ELFA MEDICAMENTOS S.A."**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 09.053.134/0001-45 e Inscrição Estadual nº 0749251000173, com sede na cidade de Brasília/DF, à Nucr Interseccao Rod Df001 C/Rod 475, Ga 02 Cond Sys Gama B.Park, CEP: 72427-010, representada nesse ato por seu Coordenador de Licitações Sr. **ANDRIOS GOMES FERREIRA COSTA**, portadora do RG nº 44.155.273-0 e do CPF n° 229.189.158-82.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO
					(R\$)
29	INSULINA LISPRO REFIL	UN	2.000	ELI LILLY	28,47
	3ML			HUMALOG	
				C/ C/ 5	
				REFIS 3,0ML	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 185/2022 - P. E. Nº 077/2022 - Registro de Preço a aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, doação aos munícipes e uso ambulatorial nas Unidades Básicas de Saúde do Município.

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

Data: 08/08/2022

**"ALMEIDA FARMACÊUTICA LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 40.455.000/0001-01, Inscrição Estadual nº 10822915-7, com sede na cidade de Goiânia/GO, à Avenida Vereda dos Buritis ,877, Moinho dos Ventos, CEP: 74371-525, representada nesse ato por seu Sócio Sr. **WELDER DOS REIS IRIAS DE ALMEIDA**, portadora do CNH 02865853873 DETRAN/GO e do CPF n° 004.234.151-58, residente e domiciliado de Goiânia/GO.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR
					UNITÁRIO
					(R\$)



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 33 de 41

132	DIPROPIONATO DE	AP	10.000	EUROFARMA	5,99
	BETAMETASONA 5MG +			6 X 1ML	
	FOSFATO DISSODICO DE				
	BETAMETASONA 2MG				
	INJETAVEL I.M.				

**ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 186/2022 - P. E. № 074/2022 -** Registro de Preço para aquisição de materiais para pintura.

VALIDADE: 06 (SEIS) MESES

Data: 15/08/2022

**"A.C.A EMPREENDIMENTOS LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 17.789.664/0001-84, e Inscrição Estadual nº 9063364050, com sede na cidade de Santa Mariana/PR, à R: Liberato Spagola, Nº 1100, Pq. Ind. Leves, CEP: 86.350-000, representada nesse ato por seu Sócia Proprietária Sra. **MILENA FANTIN COLOGNESI ZACHEU**, portadora do RG sob nº 8.105.171-2 e do CPF n° 038.462.729-30, residente e domiciliado de Santa Mariana.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
60	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	57	TEXTIL	75,40
	AMARELA, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
61	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	54	TEXTIL	75,40
	AREIA, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
62	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	50	TEXTIL	73,46
	AZUL MAR, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
63	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	118	TEXTIL	75,20
	BRANCA, 1ª LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
64	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	154	TEXTIL	75,40
	BRANCO GELO, 1ª LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 3,6 LTS				
65	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	52	TEXTIL	75,45
	CINZA ESCURO, 1º LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 3,6 LTS				
66	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	57	TEXTIL	75,45
	CINZA MÉDIO, 1º LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 3,6 LTS				
68	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	32	TEXTIL	74,00
	VERDE NILO, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
77	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	32	TEXTIL	348,00
	CENOURA, 1ª LINHA PREMIUM,				
L	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				

79	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	32	TEXTIL	349,00
	VERDE MUSGO, 1º LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 18 LTS				
84	TINTA PARA PISO, COR CINZA	LA	63	TEXTIL	155,00
	CHUMBO, 1ª LINHA PREMIUM - 18				
	LTS				
94	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	70	TEXTIL	110,79
	AZUL FRANÇA, 1ª LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 3,6 LTS				
96	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	41	TEXTIL	75,00
	AZUL, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
98	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	40	TEXTIL	75,00
	MARFIM, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
99	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	40	TEXTIL	75,00
	MARROM CONHAQUE, 1º LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 3,6 LTS				
100	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	40	TEXTIL	75,00
	MARROM, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
101	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	22	TEXTIL	75,00
	PLATINA, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
102	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	40	TEXTIL	75,00
	VERDE COLONIAL, 1º LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 3,6 LTS				
103	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	41	TEXTIL	75,00
	VERDE FOLHA, 1ª LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 3,6 LTS				
104	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	40	TEXTIL	75,00
	VERDE PRIMAVERA, 1ª LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 3,6 LTS				
105	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	22	TEXTIL	75,00
	VERDE, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
107	TINTA ESMALTE SINTETICO, COR	GL	30	TEXTIL	75,00
	VERMELHA, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
113	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	40	TEXTIL	210,00
	MARFIM, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 34 de 41

131	ESMALTE SINTETICO METALICO	GL	2	TEXTIL	118,67
	OURO 3,6L				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 187/2022 - P. E. Nº 074/2022 - Registro de Preço para aquisição de materiais para pintura.

VALIDADE: 06 (SEIS) MESES

Data: 15/08/2022

PRIMUS MAGAZINE LTDA, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 42.165.422/0001-67, e Inscrição Estadual nº 90.894.614-61, com sede na cidade de Paranaguá, Estado do Paraná, à Rua Alcemiro Luciano, 633, Quadra 20 - Lote 32, Bairro Vila Garcia, CEP: 83.218-160, representada nesse ato, por sua Sócia, Sra. DAIANA BEZERRA PEREIRA MARTINS, portadora da C.N.H. nº 04307781437 Detran/PR e C.P.F. nº 047.572.759-27, residente e domiciliada na cidade de Paranaguá/PR

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
4	BROXA № 0, COM CABO CURTO,	UN	36	ROMA	7,13
	COMPOSTA POR CERDAS IDEAIS				
	PARA TINTAS ACRÍLICAS, PVA E				
	TINTAS PARA TECIDO, 1ª				
	QUALIDADE				
28	LIXA PARA MASSA 080	FL	235	ROMA	0,99
29	LIXA PARA MASSA 120	FL	160	ROMA	0,99
30	LIXA PARA MASSA 150	FL	380	ROMA	0,89
41	PINCEL (TRINCHA) DE 1´ 1/2, 1ª	UN	117	ROMA	5,97
	QUALIDADE				
42	PINCEL (TRINCHA) DE 1', 1ª	UN	95	ROMA	4,99
	QUALIDADE				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 188/2022 - P. E. Nº 074/2022 - Registro de Preço para aquisição de materiais para pintura.

VALIDADE: 06 (SEIS) MESES

Data: 15/08/2022

"CASTRO ARANTES QUIMICA INDUSTRIAL LTDA", inscrita no C.N.P.J. sob o nº 11 202 638/0001-21, e Inscrição Estadual nº 001.440.499-0014, com sede na cidade de Córrego Fundo/MG, à Rodovia MG 050 Km. 214,8, S/N, Zona Rural, CEP: 35.578-000, representada nesse ato por seu Diretor Presidente, Sr. **DEYVID CASTRO ARANTES**, portador do RG sob nº MG-11.341.159 SSP/MG e do CPF n° 054 145 366-19, residente e domiciliado de Córrego Fundo/MG.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
7	CAL PARA PINTURA, SACO COM	SC	197	MARCA	10,45
	8KG, 1 <sup>a</sup> QUALIDADE			PRÓPRIA	
20	FUNDO PREPARADOR A BASE DE	GL	67	MARCA	45,00
	ÁGUA, 3,6 LTS			PRÓPRIA	
55	SELADOR ACRILICO, 1º LINHA	GL	148	MARCA	34,60
	PREMIUM - 3,6 LTS			PRÓPRIA	
	•				

70	TINTA LATEX ACRILICO, COR	GL	73	MARCA	69,00
	AREIA, 1º LINHA PREMIUM,			PRÓPRIA	
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
72	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	100	MARCA	249,50
	BRANCO GELO, 1º LINHA			PRÓPRIA	
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 18 LTS				
74	TINTA LATEX ACRILICO, COR	GL	93	MARCA	69,00
	BRANCO NEVE, 1º LINHA			PRÓPRIA	
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 3,6 LTS				
76	TINTA LATEX ACRILICO, COR	GL	53	MARCA	69,00
	CAMURÇA, 1ª LINHA PREMIUM,			PRÓPRIA	
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
80	TINTA LATEX ACRÍLICO, COR	GL	32	MARCA	66,30
	PRETA, 1ª LINHA PREMIUM,			PRÓPRIA	
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
81	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	48	MARCA	249,50
	CONCRETO, 1º LINHA PREMIUM,			PRÓPRIA	
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
82	TINTA LATEX ACRILICO, COR	GL	15	MARCA	69,00
	CONCRETO, 1º LINHA PREMIUM,			PRÓPRIA	
	INTERIOR E EXTERIOR - 3,6 LTS				
83	TINTA PARA PISO, COR AMARELA,	LA	62	MARCA	279,00
	1º LINHA PREMIUM - 18 LTS			PRÓPRIA	
86	TINTA PARA PISO, COR CINZA	GL	50	MARCA	65,00
	CLARO, 1ª LINHA PREMIUM - 3,6			PRÓPRIA	
	LTS				
88	VERNIZ ACRÍLICO, 1ª LINHA	GL	77	MARCA	92,50
	PREMIUM - 3,6 LTS			PRÓPRIA	
89	VERNIZ INCOLOR - 1 LT	LT	177	MARCA	33,50
				PRÓPRIA	
91	VERNIZ MARITIMO BRILHANTE, 1ª	GL	177	MARCA	105,00
	LINHA PREMIUM, 3,6 LTS			PRÓPRIA	
92	ZARCAO, COR LARANJA, 1ª	GL	166	MARCA	78,90
	QUALIDADE - 3,6 LTS			PRÓPRIA	
109	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	22	MARCA	262,90
	AMARELA, 1º LINHA PREMIUM,			PRÓPRIA	
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
112	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	22	MARCA	279,00
	FLAMINGO, 1ª LINHA PREMIUM,			PRÓPRIA	
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
115	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	22	MARCA	328,00
	TANGERINA, 1º LINHA PREMIUM,			PRÓPRIA	,
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
116	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	22	MARCA	398,50
	VERDE LIMÃO, 1º LINHA	•		PRÓPRIA	,
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
			i	1	i



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 35 de 41

	İ				
119	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	23	MARCA	410,00
	VERMELHA, 1ª LINHA PREMIUM,			PRÓPRIA	
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
120	TINTA LATEX, COR BRANCA, 1ª	GL	20	MARCA	63,50
	LINHA PREMIUM, INTERIOR E			PRÓPRIA	
	EXTERIOR - 3,6 LTS				
124	TINTA PARA PISO, COR MARROM,	GL	20	MARCA	62,00
	1ª LINHA PREMIUM - 3,6 LTS			PRÓPRIA	
125	TINTA PARA PISO, COR VERDE	LA	46	MARCA	268,00
	MUSGO, 1º LINHA PREMIUM - 18			PRÓPRIA	
	LTS				
132	ESMALTE SINTETICO AMARELO	GL	3	MARCA	114,30
	CROMO			PRÓPRIA	

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 189/2022 - P. E. Nº 074/2022 - Registro de Preço para aquisição de materiais para pintura.

VALIDADE: 06 (SEIS) MESES

Data: 15/08/2022

"GOGLIANO COMERCIO DE TINTAS LTDA EPP",

inscrita no C.N.P.J. sob o nº 06.074.830/0001-40, com sede na cidade de Bauru/SP, à Rua Rio Branco 22-27, Vila América, CEP: 17014-037, representada nesse ato por seu Proprietário Sr. **GUILHERME GOGLIANO**, portador do RG sob nº 46.753.939X e CPF nº 404.283.718-25, residente e domiciliado de Bauru/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
1	ADESIVO DE ALTO DESEMPENHO	UN	36	NOVA FIX	240,00
	PARA ARGAMASSAS E				
	CHAPISCOS, 18 LTS, 1ª				
	QUALIDADE				
2	ADESIVO DE ALTO DESEMPENHO	GL	31	NOVA FIX	80,00
	PARA ARGAMASSAS E				
	CHAPISCOS, 3,6 LTS, 1ª				
	QUALIDADE				
3	AGUARRAS - 5 LTS.	GL	77	ITAQUA	75,00
5	BROXA RETANGULAR 18X8CM,	UN	53	COMPEL	7,35
	UTILIZADA PARA PINTURAS COM				
	CAL, COM CABO PLÁSTICO E				
	CERDAS PRODUZIDAS EM				
	MONOFILAMENTO BICOLOR,				
	RESISTENTE E DE 1ª				
	QUALIDADE.				
6	CABO EXTENSOR	UN	59	COMPEL	30,00
	(PROLONGADOR) EM AÇO PARA				
	PINTURA, EXTENSÍVEL E				
	AJUSTÁVEL ATÉ 2 METROS, 1ª				
	QUALIDADE.				
8	CORANTE DE LATEX, COR AZUL,	UN	92	XADREZ	4,50
	50ML, 1ª QUALIDADE				
9	CORANTE DE LATEX, COR	UN	92	XADREZ	4,50
	MARROM, 50ML, 1º QUALIDADE				

	T				
10	CORANTE DE LATEX, COR OCRE,	UN	92	XADREZ	4,50
11	50ML, 1ª QUALIDADE		02	VADDE7	4.50
11	CORANTE DE LATEX, COR	UN	92	XADREZ	4,50
	VERMELHO, 50ML, 1ª				
	QUALIDADE				
12	CORANTE DE LATEX, COR	UN	92	XADREZ	4,50
1.4	VIOLETA, 50ML, 1º QUALIDADE		60		40.00
14	DILUENTE PARA EPOXI, 900ML	LA	62	MAZA	49,90
15	ESPATULA DE ACO № 06	UN	46	CONDOR	6,98
16	ESPATULA DE AÇO N° 08	UN	71	CONDOR	7,45
17	FITA CREPE AUTOMOTIVA 18MM	UN	114	ADELBRAS	11,97
	X 50M				
24	LIXA DE FERRO 150	FL	420	TIGRE	2,79
25	LIXA DE FERRO 80	FL	205	TIGRE	2,79
27	LIXA №100	FL	340	NORTON	2,10
49	ROLO DE LÃ ANTI-GOTAS 5CM,	UN	125	COMPEL	8,10
	1ª QUALIDADE				
50	ROLO DE LÃ CARNEIRO C/ GAIOLA DE 23CM	UN	102	COMPEL	19,30
E 1		LINI	220	COMPE	10.20
51	ROLO DE LA COM CABO DE 23 CM PARA PINTURA, 1ª LINHA	UN	230	COMPEL	19,30
52	ROLO DE LÃ DE CARNEIRO	UN	180	COMPEL	30,00
32	NATURAL 23CM, PELO ALTO,	ON	100	COMILE	30,00
	COM CABO				
53	ROLO DEMARCADOR COM 22MM	UN	135	COMPEL	19,25
33	DE ALTURA E 10CM DE	OIN	133	COMPEL	19,23
	LARGURA, PARA PINTURA DE				
	SOLO, 100% LÃ NATURAL				
	TRAMADA EM TECIDO, PARA				
	PINTURAS INDUSTRIAIS E				
	DEMARCAÇÃO DE PISO.				
54	SELADOR ACRILICO, 1º LINHA	LA	183	CIACOLLOR	80.00
	PREMIUM - 18 LTS			CITICOLLOIN	00,00
58	THINNER, 5 LITROS	LA	171	ITAQUA	70,00
69	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	101	ECOMUNDI	
	AREIA, 1º LINHA PREMIUM,		101	Leonondi	113,30
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
71	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	117	ECOMUNDI	187,90
-	BRANCA, 1ª LINHA PREMIUM,			Leonondi	107,50
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
73	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	156	ECOMUNDI	191,50
	BRANCO NEVE, 1ª LINHA				131,55
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 18 LTS				
75	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	73	ECOMUNDI	261,00
	CAMURÇA, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
78	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	90	ECOMUNDI	265,00
	PALHA, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
	1		Ь		I



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 36 de 41

85	TINTA PARA PISO, COR CINZA	LA	58	ECOMUNDI	188,40
	CLARO, 1º LINHA PREMIUM - 18				
	LTS				
87	TINTA PARA PISO, COR	LA	60	ECOMUNDI	250,00
	CONCRETO, 1º LINHA PREMIUM -				
	18 LTS				
90	VERNIZ INCOLOR - 3,6 LTS	GL	181	UNIVERSO	95,90
110	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	61	ECOMUNDI	262,90
	AZUL, 1ª LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
111	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	22	ECOMUNDI	248,50
	CINZA, 1ª LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
114	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	40	ECOMUNDI	232,90
	PÉROLA, 1ª LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
117	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	40	ECOMUNDI	342,90
	VERDE PRIMAVERA, 1º LINHA				
	PREMIUM, INTERIOR E EXTERIOR				
	- 18 LTS				
118	TINTA LATEX ACRILICO, COR	LA	32	ECOMUNDI	263,90
	VERDE, 1º LINHA PREMIUM,				
	INTERIOR E EXTERIOR - 18 LTS				
122	TINTA PARA PISO, COR AZUL, 1º	LA	37	ECOMUNDI	254,90
	LINHA PREMIUM - 18 LTS				
123	TINTA PARA PISO, COR BRANCA,	LA	22	ECOMUNDI	197,99
	1º LINHA PREMIUM - 18 LTS				
126	TINTA PARA PISO, COR VERDE,	LA	32	ECOMUNDI	197,99
1	1º LINHA PREMIUM - 18 LTS				
129	TINTA PARA DEMARCAÇÃO DE	UN	60	ECOMUNDI	120,00
	CAMPO, COR BRANCA, 16				
	LITROS, INDICADA PARA				
	DEMARCAÇÃO DE SUPERFÍCIES				
	GRAMADAS TAIS COMO CAMPOS				
	DE FUTEBOL, TÊNIS, RUGBY,				
	GOLF, HOCKEY E ETC.				
130	ESMALTE SINTETICO BRILHANTE	GL	3	ECOMUNDI	89,80
	LARANJA				

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 190/2022 - P. E. Nº 074/2022 - Registro de Preço para aquisição de materiais para pintura.

VALIDADE: 06 (SEIS) MESES

Data: 15/08/2022

**"GO VENDAS ELETRÔNICAS LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 36.521.392/0001-81, e Inscrição Municipal nº 260433498 com sede na cidade de Lages, Estado de Santa Catarina, à Avenida Dom Pedro II, Nº 830, sala 03, Bairro Universitário, CEP: 88.509-000, representada nesse ato por seu Sócio Sr. **GUSTAVO OLIVEIRA**, portador do RG sob nº 4.339.811 SSP/SC e do CPF n° 087.015.959-38, residente e domiciliado de Lages/SC.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO (R\$)
67	TINTA ESMALTE	GL	39	CORIARTE	88,96
	SINTETICO, COR PRETA,			ESMALTE	
	1ª LINHA PREMIUM,			SINTETICO	
	INTERIOR E EXTERIOR -			CORIARTE L	
	3,6 LTS			3,6L	
95	TINTA ESMALTE	GL	45	CORIARTE	73,07
	SINTETICO, COR AZUL			ESMALTE	
	REAL, 1ª LINHA			SINTETICO	
	PREMIUM, INTERIOR E			CORIARTE L	
	EXTERIOR - 3,6 LTS			3,6L	
97	TINTA ESMALTE	GL	40	CORIARTE	94,75
	SINTETICO, COR			ESMALTE	
	CAMURÇA, 1ª LINHA			SINTETICO	
	PREMIUM, INTERIOR E			CORIARTE L	
	EXTERIOR - 3,6 LTS			3,6L	
106	TINTA ESMALTE	LA	22	CORIARTE	26,84
	SINTETICO, COR VERDE,			ESMALTE	
	1º LINHA PREMIUM,			SINTETICO	
	INTERIOR E EXTERIOR -			CORIARTE L	
	900ML			0,9L	
127	TINTA PARA PISO, COR	LA	22	CORIARTE	319,80
	VERMELHA, 1ª LINHA			PISO, MURO E	
	PREMIUM - 18 LTS			FACHADA	
				ACETINADO	
				BRANCO 18L	
128	TINTA PARA PISO, COR	LA	32	CORIARTE	319,81
	VERMELHO			PISO, MURO E	
	SEGURANÇA, 1ª LINHA			FACHADA	
	PREMIUM - 18 LTS			ACETINADO	
				BRANCO 18L	

**ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 191/2022 - P. E. № 083/2022 -** Registro de Preços para contratação de empresa especializada em instalação de braços completos com luminárias e lâmpadas - padrão CPFL.

VALIDADE: 06 (SEIS) MESES

Data: 17/08/2022

**"SERLUZ ILUMINACAO PÚBLICA LTDA"**, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 39.955.383/0001-97, e Inscrição Estadual nº 664.267.290.115, com sede na cidade de Sertãozinho, Estado de São Paulo, à Rua José Aparecido Olímpio, nº 43, Bairro Jardim Maurílio Biagi, CEP: 14.177-310, representada nesse ato por seu Sócio Sr. **Eduardo Manuel de Oliveira**, portador do RG sob nº 26.412.180-6 SSP/SP e do CPF n° 213.013.818-70, residente e domiciliado de Sertãozinho/SP.

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID	QUANT	MARCA	VALOR
					UNITÁRIO
					(R\$)



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 37 de 41

1	INSTALAÇÃO DE BRAÇO MÉDIO	UN	50	REEME	1.326,49
	COMPLETO COM LUMINÁRIA E			/AVANT	
	LÂMPADA DE VAPOR DE SÓDIO			150	
	DE 150W (PADRÃO CPFL -			SODIO	
	ESPECIFICAÇÃO GED-2583)				
2	INSTALAÇÃO DE BRAÇO LONGO	UN	10	REEME	1.942,99
	COMPLETO COM LUMINÁRIA E			/AVANT	
	LÂMPADA DE VAPOR DE SÓDIO			150	
	DE 150W (PADRÃO CPFL -			SODIO	
	ESPECIFICAÇÃO GED-2583)				

## Vigilância Sanitária

#### **Despachos**

#### **DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE**

Despacho da Diretora do Departamento de Vigilância em Saúde de 02/09/2022:

**Processo nº. 10432/22** – Aldevino Paula de Almeida **Assunto:** Auto de Infração n.º 2923 série AA-AIF

Despacho da Diretora do Departamento de Vigilância em Saúde de 02/09/2022:

**Processo nº. 10435/22** – Sonia Barros da Silva **Assunto:** Auto de Infração n.º 2924 série AA-AIF

Despacho da Diretora do Departamento de Vigilância em Saúde de 02/09/2022:

.....

**Processo nº. 10437/22** – Leontina da Silva **Assunto:** Auto de Infração n.º 2922 série AA-AIF

Município de Garça - SP



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 38 de 41

#### **Concursos Públicos/Processos Seletivos**

#### Convocação



## PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social

#### Processo Seletivo nº 002/2022

### CANDIDATOS APROVADOS - PROVA OBJETIVA HABILITADOS P/ ENTREVISTA

#### **ORIENTADOR SOCIAL**

Classificação	Nº Inscrição	Nome	CPF
1°	003	FELIPE PERES GALDINO DE CARVALHO	84
2°	033	ROSE MARIA SARDELA RIBEIRO DA CUNHA	03
3°	009	JANAINA BUENO DE PAULA	76
4°	034	SIMONE APARECIDA DA SILVA VIEIRA	07
5°	029	TAMYRIS DOS SANTOS BARATELLA	60
6°	001	SANDRA REGINA CARDOSO	22
7°	025	MARIA DE FATIMA CALIXTO	26
8°	010	MARIA CLAUDIA LEME DA S. FRANÇA PEREZ	50
9°	023	ROSEMEIRE CRISTINA ROMÃO	36
10°	031	JESSICA DOS SANTOS POLIZINANI	25
11°	032	MARIA HELENA MERIGUE	07

#### AGENTE SOCIAL

Classificação	Nº Inscrição	Nome	CPF
1°	013	MARESA FERREIRA LIMA M. ROCHA	83
2°	015	DANIELA CRISTINA CAETANO PEREIRA	28
3°	024	CRISTIANE CAPORALINO DE ALMEIDA	23
4°	037	THAYNÁ CRUZ DOS SANTOS	67

#### FACILITADOR SOCIAL - ARTESANATO

Classificação	Nº Inscrição	Nome	CPF
1°	022	EDMARA DE CASTRO	85
2°	035	JULIANA TOFOLLI MOREIRA	21

#### FACILITADOR SOCIAL - CULINÁRIA

Classificação	Nº Inscrição	Nome	CPF
1°	028	MORGANA HARUMI TOYOTA BASTOS BENTO	06

#### FACILITADOR SOCIAL – MANICURE

	Nº Inscrição	Nome	CPF
1°	008	INGRID ALONGE HABACHE	18
2°	026	CAROLINA CAPURISSE SANTOS	52



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 39 de 41



## PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social

#### FACILITADOR SOCIAL – CABELEIREIRO

Classificação	Nº Inscrição	Nome	CPF
1°	002	ANDRÉA CRISTINA QUERO	03
2°	007	DIEGO CONTIM TERUEL AFONSO	39
3°	005	IZABEL CRISTINA EUZÉBIO SOUZA	90
4°	040	ELIANE BIZERRA DA SILVA	08

#### FACILITADOR SOCIAL – ATIVIDADES FÍSICAS

Classificação	Nº Inscrição	Nome	CPF
1°	014	CARLOS DA SILVA JUNIOR	81
2°	017	ANA PAULA PINTO	29

#### CONVOCATÓRIA P/ ENTREVISTAS

#### **ORIENTADOR SOCIAL**

Nome	CPF	Data	Horário
FELIPE PERES GALDINO DE CARVALHO	84	08/09/2022	9:00
ROSE MARIA SARDELA RIBEIRO DA CUNHA	03	08/09/2022	9:20
JANAINA BUENO DE PAULA	76	08/09/2022	9:40
SIMONE APARECIDA DA SILVA VIEIRA	07	08/09/2022	10:00
TAMYRIS DOS SANTOS BARATELLA	60	08/09/2022	10:20
SANDRA REGINA CARDOSO	22	08/09/2022	10:40
MARIA DE FATIMA CALIXTO	26	08/09/2022	11:00
MARIA CLAUDIA LEME DA S. FRANÇA PEREZ	50	08/09/2022	11:20
ROSEMEIRE CRISTINA ROMÃO	36	08/09/2022	14:00
JESSICA DOS SANTOS POLIZINANI	25	08/09/2022	14:20
MARIA HELENA MERIGUE	07	08/09/2022	14:40

#### AGENTE SOCIAL

Nome	CPF	Data	Horário
MARESA FERREIRA LIMA M. ROCHA	83	08/09/2022	15:00
DANIELA CRISTINA CAETANO PEREIRA	28	08/09/2022	15:20
CRISTIANE CAPORALINO DE ALMEIDA	23	08/09/2022	15:40
THAYNÁ CRUZ DOS SANTOS	67	08/09/2022	16:00

#### FACILITADOR SOCIAL - ARTESANATO

Nome	CPF	Data	Horário
EDMARA DE CASTRO	85	09/09/2022	09:00
JULIANA TOFOLLI MOREIRA	21	09/09/2022	09:20

Município de Garça - SP



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 40 de 41



## PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social

#### FACILITADOR SOCIAL - CULINÁRIA

Nome	CPF	Data	Horário
MORGANA HARUMI TOYOTA BASTOS BENTO	06	09/09/2022	09:40

#### FACILITADOR SOCIAL – MANICURE

Nome	CPF	Data	Horário
INGRID ALONGE HABACHE	18	09/09/2022	10:00
CAROLINA CAPURISSE SANTOS	52	09/09/2022	10:20

#### FACILITADOR SOCIAL – ATIVIDADES FÍSICAS

Nome	CPF	Data	Horário
CARLOS DA SILVA JUNIOR	81	09/09/2022	10:40
ANA PAULA PINTO	29	09/09/2022	11:00

#### FACILITADOR SOCIAL – CABELEIREIRO

Nome	CPF	Data	Horário
ANDRÉA CRISTINA QUERO	03	09/09/2022	14:00
DIEGO CONTIM TERUEL AFONSO	39	09/09/2022	14:20
IZABEL CRISTINA EUZÉBIO SOUZA	90	09/09/2022	14:40
ELIANE BIZERRA DA SILVA	08	09/09/2022	15:00

Lilian Soares Gamba
Presidente da Comissão Organizadora

Município de Garça - SP



### **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 05 de setembro de 2022

Ano IX | Edição nº 1948

Página 41 de 41

## SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUAS E ESGOTOS (SAAE)

Licitações e Contratos

**Extrato** 

#### SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUAS E ESGOTOS - SAAE DE GARÇA EXTRATO DE CONTRATO

**Contrato nº: 0016/2022** - Contratada: BLINK BRASIL ASSESSORIA EIRELI - CNPJ: 12.694.615/0001-44. Objeto: Fornecimento e instalação de 4 filtros capacitivos automatizados a serem implantados nas instalações do SAAE. Vigência: 90 dias. Valor: R\$ 46.800,00. Modalidade: Pregão Presencial nº 17/2022. Assinatura: 30/08/2022.

17/2022/7.03/104/104/2022/